

**ALAPPUZHA  
MUNICIPALITY**

**BUDGET 2016-17**

# ആമുഖം

എത്രയും പ്രിയങ്കരിയായ വൈസ്ചെയർപേഴ്സൺ ശ്രീമതി. ബീന കൊച്ചുബാവ, ബഹു. സ്റ്റാന്റിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻമാർ, ബഹുമാന്യരായ അംഗങ്ങൾ, മുനിസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി, ഉദ്യോഗസ്ഥരെ, പത്ര-ദൃശ്യ-മാധ്യമ സുഹൃത്തുക്കളെ...

വളരെ പ്രഗത്ഭരും, ധൈര്യമുള്ളവരുമായ വ്യക്തിത്വങ്ങൾ അലങ്കരിച്ച ആലപ്പുഴ നഗരപിതാവ് എന്ന പദവിയിലേക്ക് സർവ്വേശ്വരന്റെ അനുഗ്രഹത്തോടെ എത്തപ്പെട്ട ഒരാളാണ് ഞാൻ. ഈ നഗരത്തിന്റെ ഭരണചുമതല ഏല്ക്കുമ്പോൾ എന്നെ ഈ ദൗത്യം വിശ്വസിച്ചു ഏല്പിച്ച നേതൃത്വത്തോടുള്ള നന്ദിയും എന്നിൽ വിശ്വാസമർപ്പിച്ച എന്റെ സഹപ്രവർത്തകരോടുള്ള കടപ്പാടാണ് നിറഞ്ഞുനില്ക്കുന്നത്.

നഗര ഭരണത്തിന്റെ നയപരിപാടികൾ വിശദീകരിക്കുന്ന ഒരു ബഡ്ജറ്റ് അവതരിപ്പിക്കുമ്പോൾ വലിയ നിർമ്മിതികൾക്കപ്പുറം ജനങ്ങളുടെ ക്ഷേമം വർദ്ധിപ്പിക്കണം എന്നതാണ് എന്റെ സങ്കല്പം. 'ശുചിത്വമുള്ള നഗരം സുതാര്യവുമായ ഭരണം' നമ്മുടെ നഗര സങ്കല്പങ്ങൾ ഇങ്ങനെയാകണം. ആലപ്പുഴ നഗരത്തിലെ പൗരൻമാരുടെ ക്ഷേമത്തിനായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒരുപറ്റം കൗൺസിലർമാർ ഇന്ന് നമുക്കുണ്ട്. അവരോടൊന്നിച്ച് വരുംകാലത്തിന്റെ വെല്ലുവിളികളെ നേരിടാൻ നമുക്ക് ഒറ്റക്കെട്ടായി നിൽക്കാം.

നഗരസഭാ കൗൺസിൽ അധികാരമേറ്റതിനുശേഷം പദ്ധതി ആസൂത്രണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടും, അയൽസഭകൾ, വർക്കിംഗ് ഗ്രൂപ്പുകളുടെ ഘടനാ വ്യത്യാസം എന്നീ കാരണങ്ങളാലും പദ്ധതി രൂപീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് സാധിച്ചിട്ടില്ല. കേരളത്തിലെ എല്ലാ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലും സമാനമായ സ്ഥിതിയാണുള്ളത്. ആയതിനാൽ ബന്ധപ്പെട്ട സ്റ്റാന്റിംഗ് കമ്മിറ്റികൾ സമർപ്പിച്ച കരട് നിർദ്ദേശങ്ങളും നഗരസഭയുടെ പൊതുവികസന കാഴ്ചപ്പാടും ആണ് ഈ ബഡ്ജറ്റിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. സംസ്ഥാനം ഒരു പൊതു തെരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ പടിവാതിൽക്കൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ഭരണഘടനാപരമായ ഒരു ചുമതല നിറവേറ്റുന്നതിനാണ് നാം ഫെബ്രുവരി മാസത്തിൽ തന്നെ ഈ ബഡ്ജറ്റ് അവതരിപ്പിക്കുന്നത്.

ശുദ്ധമായ കുടിവെള്ളവും, സൗജന്യ ഡയാലിസിസ് കേന്ദ്രവും, ശാന്തിമന്ദിരവും, സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം, ആധുനിക അറവുശാല, എല്ലാവർക്കും ഭവനം, പേപ്പർ ലെസ് ഗവേർണൻസ്, ഓൺലൈൻ സേവനങ്ങൾ, ഐ.എസ്.ഒ. നിലവാരമുള്ള സേവനവിഭാഗം എന്നിങ്ങനെ നഗരമുഖഛായ മാറ്റുന്ന വ്യത്യസ്തമായ ആശയ സമ്പുഷ്ടവുമായ കർമ്മ പദ്ധതികളിലൂടെ ഈ നഗരത്തെ മാറ്റിയെടുക്കാം എന്നാണ് നാം വിശ്വസിക്കുന്നത്.

സമയ പരിമിതിയും, വിഭവ പരിമിതിയും ഒക്കെ നമ്മെ അലട്ടുന്നുണ്ടെങ്കിലും സമഗ്രതല സ്പർശിയായ യാഥാർത്ഥ്യബോധത്തിലൂന്നിയ ഈ ബഡ്ജറ്റ് അവതരിപ്പിക്കുമ്പോൾ നഗരത്തിന്റെ വികസനപ്രക്രിയയ്ക്ക് കൂടുതൽ ആക്കം കൂട്ടുവാൻ കഴിയും എന്ന പ്രതീക്ഷയോടെ 2016-17ലെ ബഡ്ജറ്റ് അവതരിപ്പിക്കുവാനായി ബഹുമാന്യരായ വൈസ്ചെയർപേഴ്സനെ വിനയപൂർവ്വം ക്ഷണിക്കുന്നു

**തോമസ് ജോസഫ്**  
ചെയർമാൻ  
ആലപ്പുഴ നഗരസഭ

## 2016-17 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് പ്രസംഗം

ബഹുമാന്യനായ നഗരപിതാവ്, ബഹു. സ്റ്റാന്റിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻമാർ, ബഹു. കൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾ, മുനിസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി, മുനിസിപ്പൽ എൻജിനീയർ, വകുപ്പ് മേധാവികൾ, ഉദ്യോഗസ്ഥർ, പത്ര-ദൃശ്യ-മാധ്യമ സുഹൃത്തുക്കൾ...

ബഹുമാന്യരെ,

ആലപ്പുഴ നഗരസഭയുടെ 2016-17 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് നഗരസഭാ കൗൺസിൽ മുമ്പാകെ സസന്തോഷം അവതരിപ്പിക്കുന്നു. ഈ കൗൺസിൽ നിലവിൽ വന്നതിനുശേഷമുള്ള ആദ്യ ബഡ്ജറ്റ് ആണ് ഇപ്പോൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. മാറ്റത്തിന്റെ കാറ്റ് വീശിയ ഒരു തെരഞ്ഞെടുപ്പിന് ശേഷം അവതരിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ഈ ബഡ്ജറ്റിൽ നഗരസഭയുടെ അഞ്ചുവർഷകാലത്തേക്കുള്ള നയം പ്രഖ്യാപിക്കപ്പെടണം എന്നാണ് ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്.

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ വിഹിതം റെക്കോർഡ് നിലവാരത്തിലേക്ക് ഉയർത്തിയ സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ കരുതലും വികസനവും എന്ന ക്ഷേമാധിഷ്ഠിത സങ്കല്പത്തിന് അനുപുരകമായ ഒരു ബഡ്ജറ്റ് ഞങ്ങൾ വിഭാവനം ചെയ്യുന്നു.

2015-16ലെ പുതുക്കിയ ബഡ്ജറ്റ് പ്രകാരം 24,16,67,735/- രൂപ മുൻബാക്കിയും 77,02,67,401/- രൂപ വരവും 90,97,93,506/- രൂപ ചെലവും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. 2016-17ലെ മതിപ്പ് ബഡ്ജറ്റ് പ്രകാരം 10,21,41,630/- രൂപ മുൻബാക്കിയും 223,76,70,600/- രൂപ വരവും 223,93,44,020/- രൂപ ചെലവും 10,04,68,210/- രൂപ നീക്കിബാക്കിയും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

കിഴക്കിന്റെ വെനീസ് എന്നറിയപ്പെടുന്ന നമ്മുടെ നഗരം കേരളത്തിലെ ആദ്യ ആസൂത്രിത നഗരമാണ്. ഈ കൊച്ചുപട്ടണത്തിന്റെ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ആവശ്യങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് നമ്മുടെ നഗരത്തെ പാകപ്പെടുത്തേണ്ടതുണ്ട്. രാജാകേശവദാസന്റെ മനീഷിയിൽ വിരിഞ്ഞ ഈ നഗരം കനാലുകളുടെയും, തുറമുഖത്തിന്റെയും പ്രൗഢ പാരമ്പര്യം പേറുന്നു. ആയിരക്കണക്കിനാളുകൾ തൊഴിലെടുത്തിരുന്ന ആലപ്പുഴ തുറമുഖം ഒരുകാലത്ത് കേരളത്തിന്റെ വ്യാവസായിക വികസനത്തിന്റെ മുഖമുദ്രയായിരുന്നു. കൂട്ടനാടിന്റെ നെല്ലറകളുടെ സമൃദ്ധിയും, മലഞ്ചരക്കുവ്യാപാരത്തിന്റെ ഗരിമയും കൊണ്ട് ഈ നഗരം ഒരു കാലത്ത് സമ്പന്നതയുടെ പ്രതീകമായിരുന്നു.

സ്വാഭാവിക തുറമുഖങ്ങളുടെആവിർഭാവത്തോടെ നഷ്ടപ്പെട്ട പ്രാധാന്യവും ആലപ്പുഴയുടെ മലഞ്ചരക്ക് വിപണിയുടെ കേന്ദ്രം മാറ്റപ്പെട്ടതും ഒക്കെ ഈ നഗരത്തിന്റെ വളർച്ചയ്ക്ക് വിഘാതം സൃഷ്ടിച്ചു. അതിർത്തി എന്നർത്ഥം വരുന്ന വാടക്കനാലും, വാണിജ്യകനാലും ഈ നഗരത്തിന്റെ രക്തധമനികളായിരുന്നു. ഇന്ന് ഈ കനാലുകളും തുറമുഖവും ഒക്കെ പുനരുജ്ജീവനത്തിന്റെ പാതയിലാണ്. ടാറ്റാ കൺസൾട്ടന്സി സർവ്വീസ് തയ്യാറാക്കിയ രൂപരേഖ പ്രകാരം നമ്മുടെ കനാലുകളെ ജീവസുറ്റതാക്കുവാൻ വേണ്ടി ബഹു. എം.പി. ശ്രീ. കെ.സി. വേണുഗോപാൽ നടത്തുന്ന ശ്രമങ്ങളിലൂടെ ഈ ധമനികളിലൂടെ വീണ്ടും രക്തചംക്രമണം ഉണ്ടാകും എന്ന് നമ്മൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. ആലപ്പുഴ തുറമുഖം മറീനാ പോർട്ട്

ആക്കുന്നതിനുള്ള ടെണ്ടർ നടപടികൾ സംസ്ഥാന സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചുകഴിഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ നിർമ്മാണം നടക്കുന്ന നമ്മുടെ സ്വപ്നപദ്ധതിയായ ആലപ്പുഴ ബൈപ്പാസിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കുന്നതോടെ ഈ നഗരം കിതപ്പുകൾ അവസാനിച്ച് കുതിക്കാൻ തുടങ്ങും എന്ന് നാം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

കിഴക്കിന്റെ വെനീസിനെ അതിന്റെ ഗതകാല പ്രൗഢിയിലേക്കു കൈപിടിച്ചുയർത്തുന്ന ഒരു വലിയ ദൗത്യത്തിന് നാം തുടക്കം കുറിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. കക്ഷിരാഷ്ട്രീയ ചിന്തയുടെ സങ്കുചിത താല്പര്യങ്ങൾക്കപ്പുറം നമ്മുടെ നാടിന്റെ വികസനം എന്ന വലിയ സങ്കല്പം നമ്മൾ ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതുണ്ട്. നമ്മുടെ നഗരത്തെ കേരളത്തിലെ മികച്ച പട്ടണങ്ങളുടെ പട്ടികയിലേക്ക് എത്തിച്ചാൽ മാത്രമേ ഈ നഗരത്തിന്റെ ജീവവായു എന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കുന്ന വിനോദസഞ്ചാര മേഖലയ്ക്ക് പുതിയ ഉണർവ് ഉണ്ടാവുകയുള്ളൂ. നമ്മുടെ നാടുകാണാനെന്നത്തുന്ന സ്വദേശീയരും വിദേശീയരുമായ സഞ്ചാരികൾ ഈ നാടിന്റെ നന്മകളെക്കുറിച്ചും നമ്മുടെ ശുചിത്വപൂർണ്ണമായ നഗരവീഥികളെക്കുറിച്ചും പറയുന്ന ഒരു സ്ഥിതിവിശേഷം ഉണ്ടാകണം. സമൃദ്ധമായ ഒരു നഗര ജീവിതം ഉണ്ടാകണം. വിവിധ മേഖലകളിലെ സവിശേഷമായ പദ്ധതികളെക്കുറിച്ചും ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതത്തെക്കുറിച്ചുമാണ് ഇനി ഞാൻ പ്രതിപാദിക്കുന്നത്.

**എല്ലാവർക്കും ഭവനം**

നഗരത്തിലെ എല്ലാ ഭവനരഹിതർക്കും വാസയോഗ്യമായ ഗൃഹങ്ങളുണ്ടാക്കുക എന്നത് നമ്മുടെ പ്രഖ്യാപിത ലക്ഷ്യമാണ്. നാം ഇതുവരെ നടപ്പിലാക്കിയ ഭവന പദ്ധതികളുടെ ഗുണഭോക്താക്കൾ ആകാൻ കഴിയാത്തവർക്ക് വേണ്ടി സമ്പൂർണ്ണ ഭവനപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കും. ഇക്കൂറി 1000 പേർക്ക് ഭവനം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 30 കോടി രൂപ വകയിരുത്തുന്നു. അടുത്ത 5 വർഷക്കാലംകൊണ്ട് 5000 പേർക്ക് ഈ പദ്ധതിയിലൂടെ തലചായ്ക്കാൻ ഒരു ഇടം ഉണ്ടാക്കുവാൻ നമുക്ക് കഴിയും. അതിന് പുറമെ നഗരത്തിലെ മധ്യവർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് ഭവന നിർമ്മാണത്തിനും, ഭവനങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനും പലിശ സബ്സിഡിയുള്ള പദ്ധതി കേന്ദ്ര സഹായത്തോടെ നടപ്പിലാക്കും. 300 ച.മീറ്ററിൽ കുറവുള്ള കെട്ടിടങ്ങളുടെ അടുക്കള, കുളിമുറി എന്നിവ നവീകരിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കും. ഇതിന് നഗരസഭാ വിഹിതമായി 30 ലക്ഷം രൂപ നീക്കിവെയ്ക്കുന്നു.

**കുടിവെള്ളം**

നമ്മുടെ അവശ്യ പദ്ധതിയായ ആലപ്പുഴ കുടിവെള്ള പദ്ധതി ഈ വർഷം നാം പൂർത്തീകരിക്കും. അധികമായി വേണ്ടിവരുന്ന തുക സംസ്ഥാന സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിക്കും എന്നാണ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. 33 കോടി രൂപ മുടക്കി വിതരണലൈനുകൾ മാറ്റുന്നതിനുള്ള പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കും. നഗരത്തിലെ ഏറെ പഴക്കമുള്ള കുടിവെള്ള വിതരണ ലൈനുകൾ പൂർണ്ണമായും പുനഃസ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടാലെ ആലപ്പുഴ കുടിവെള്ള പദ്ധതിയുടെ പൂർണ്ണപ്രയോജനം ലഭിക്കുകയുള്ളൂ. ഇതിനാവശ്യമായി വരുന്ന അതിഭീമമായ ചിലവ് ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് നഗരത്തിന് പരിമിതികളുണ്ട്. കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരുകളുടെ സഹായത്തോടെ ഈ ദൗത്യം പൂർത്തീകരിക്കും.

നഗരത്തിലെ പൊതുടാപ്പുകളിലൂടെ ശുദ്ധജലം ഗാർഹിക ആവശ്യങ്ങൾക്ക് അല്ലാതെ ഉപയോഗപ്പെടുത്തുകയും, ജലം ദുരുപയോഗം ചെയ്യപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇത്

ഒഴിവാക്കുന്നതിന് നഗരത്തിലെ സാധാരണക്കാർക്കായി സൗജന്യ കുടിവെള്ള കണക്ഷൻ നൽകും. ഇതിന്റെ പ്രാരംഭ ചിലവുകൾക്കായി 25 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

ആലപ്പുഴ കുടിവെള്ള പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതുവരെ നിലവിലുള്ള ജലവിതരണ സമ്പ്രദായത്തിന്റെ കാര്യക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്. നഗരത്തിലെ ആർ.ഒ. പ്ലാന്റുകളുടെ മെയിന്റനൻസ് നാം നിരന്തരം നേരിടുന്ന പ്രതിസന്ധിയാണ്. ഇതിന് പരിഹാരം കണ്ടെത്തുന്നതിന് വാട്ടർ അതോറിറ്റിക്ക് 25 ലക്ഷം രൂപ നൽകിക്കൊണ്ട് ആർ.ഒ. പ്ലാന്റുകളുടെ കാര്യക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കും. വനിതാ വികസന കോർപ്പറേഷൻ നടപ്പിലാക്കുന്ന കുടിവെള്ള ബോട്ടിലിംഗ് പദ്ധതിയ്ക്ക് 10 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. ശുദ്ധമായ കുടിവെള്ളം നൽകുന്നതിനൊപ്പം സ്ത്രീ ശാക്തീകരണത്തിന്റെ പുതിയ പന്ഥാവുകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനും ഇത് സഹായിക്കും. ആലപ്പുഴ കുടിവെള്ള പദ്ധതി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് ഉണ്ടായ തടസ്സങ്ങളെ ഇല്ലാതാക്കുന്നതിൽ ബഹു. മുഖ്യമന്ത്രി ശ്രീ. ഉമ്മൻചാണ്ടി, ബഹു. എം.പി. ശ്രീ. കെ.സി. വേണുഗോപാൽ, ബഹു. എം.എൽ.എ.മാരായ ശ്രീ. ജി. സുധാകരൻ, ഡോ. തോമസ് ഐസക്ക് എന്നിവരോടുള്ള കൃതജ്ഞത രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

മഴവെള്ള സംഭരണികളും, മഴക്കുഴികളും കിണറുകളുടെ റീചാർജ്ജിംഗും അടക്കമുള്ള പരമ്പരാഗത ജലസ്രോതസ്സുകൾ പരിപാലിക്കപ്പെടേണ്ടതുണ്ട്. ഈ മേഖലയിലെ വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി 5 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

**ഊർജ്ജം**

നഗരത്തിൽ നടപ്പിലാക്കിവരുന്ന നഗരജ്യോതി പദ്ധതി പൂർണ്ണമായും, പരാതിരഹിതമായും നടപ്പിലാക്കും. നഗരത്തിലെ തെരുവ് വിളക്കുകൾ പൂർണ്ണമായും എൽ.ഇ.ഡി. ആക്കുന്നതോടെ നമ്മുടെ വൈദ്യുതി ഉപഭോഗത്തിൽ വലിയ മാറ്റങ്ങളുണ്ടാകും. ഊർജ്ജമേഖലയിൽ നമ്മുടെ ഈ കരുതൽ ഇതര തദ്ദേശ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് മാതൃകയാക്കും. ബഹുവർഷ പദ്ധതിയായ നഗരജ്യോതി പദ്ധതിയിൽ ഈ വർഷം 60 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

ഇനിയും വഴിവിളക്കുകൾ എത്തിച്ചേരാത്ത പ്രദേശങ്ങളിൽ വഴിവിളക്കുകൾ പുതിയ ലൈനുകൾ വലിച്ച് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 55 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

നഗരത്തിലെ തീരപ്രദേശങ്ങളിലും, പ്രധാന ജംഗ്ഷനുകളിലും 20 എൽ.ഇ.ഡി. മിനിമാസ്റ്റ് ലൈറ്റുകൾ സ്ഥാപിക്കും.

**പട്ടികജാതി ക്ഷേമം**

പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള പഠനോപകരണങ്ങൾ, ലാപ്ടോപ്പുകൾ എന്നിവയുടെ വിതരണത്തോടൊപ്പം സ്റ്റുഡി റൂമുകൾ നടപ്പാക്കും. നഗരത്തിലെ പട്ടികജാതി കോളനികളുടെ സമ്പൂർണ്ണ വികസനത്തിന് പ്രത്യേക മാസ്റ്റർപ്ലാൻ തയ്യാറാക്കും. പട്ടികജാതി വിഭാഗങ്ങൾ ഏറെ വസിക്കുന്ന നെഹ്റുട്രോഫി മേഖലയിലേക്ക് അമൃത് പദ്ധതിയിൽപ്പെടുത്തി ചെറിയ വാഹനങ്ങൾ കയറാവുന്ന പാലം നിർമ്മിക്കും. വനിതാ വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടപ്പിലാക്കുന്ന കുടിവെള്ള വിതരണ കേന്ദ്രങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കുമ്പോൾ പട്ടികജാതി കോളനികൾക്കും മുന്തിയ പരിഗണന നൽകും. ഈ മേഖലയുടെ സമ്പൂർണ്ണ ഉന്നമനത്തിനായി 20 ലക്ഷം രൂപ മാറ്റിവെച്ചിരിക്കുന്നു.

## വിദ്യാഭ്യാസം

ആലപ്പുഴയുടെ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസമേഖലയുടെ ഉണർത്തുപാട്ടാകുന്ന ഒരു സമഗ്ര പദ്ധതിക്ക് തുടക്കം കുറിക്കുന്നു. അക്ഷരവെട്ടം എന്ന് പേരിട്ടിട്ടുള്ള ഈ പദ്ധതിയിലൂടെ ആലപ്പുഴയുടെ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയുടെ സമ്പുഷ്ടീകരണത്തിന് നാം തുടക്കമിടും. 4-ാം ക്ലാസ്സുവരെയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഭാഷാഭിനിവേശം പരിശീലനങ്ങൾ, വർക്ക്ഷോപ്പുകൾ, സെമിനാറുകൾ, ഡിജിറ്റൽ ഇൻറാക്ടീവ് ക്ലാസ്റൂമുകൾ, കായിക പരിശീലനം, നീന്തൽ പരിശീലനം, സ്കൂളിലൊരു ഡോക്ടർ, സുബോധം പരിപാടി, അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനങ്ങൾ എന്നിങ്ങനെ അക്കാദമികവും ഭൗതികവും ആയ സർവ്വതല സ്പർശിയായ അക്ഷരവെട്ടം പദ്ധതിക്ക് രണ്ടര കോടി രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഹാജർ നിലവാര പരിശോധനയ്ക്ക് ഐ.കെ.എം.ന്റെ സഹായത്തോടെ സോഫ്റ്റ് വെയർ നടപ്പിലാക്കും. പത്താംക്ലാസ്, പ്ലസ് ടു വിജയികൾക്കുള്ള നഗരസഭാതല അവാർഡ് വിതരണം ആദരവ് നടപ്പിലാക്കും.

## ദാരിദ്ര്യനിർമ്മാർജ്ജനം

ദേശീയ നഗര ഉപജീവനമിഷന്റെ സഹായത്തോടെ നൈപുണ്യ പരിശീലന പരിപാടികൾ, തൊഴിൽമേളകൾ, ഉത്പാദക സംരംഭക യൂണിറ്റുകൾ വഴിയോരകച്ചവടക്കാരുടെ പുനരധിവാസം, മത്സ്യ മാംസ വിപണന കേന്ദ്രങ്ങൾ, ലേബർബാങ്ക്, കമ്മ്യൂണിറ്റി ലിവിംഗ് സെന്ററുകൾ, സുവനീർഷോപ്പുകൾ എന്നിവയിലൂടെ നഗര ദാരിദ്ര്യ ലഘൂകരണത്തിന് വിപുലമായ പദ്ധതി ആവിഷ്കരിക്കും. സമൃദ്ധ നഗരം എന്ന് പേരിട്ട് ഇത്തരം പരിപാടികളുടെ ഏകോപനം ഉറപ്പുവരുത്തും. 6.50 കോടി രൂപ ഇതിനായി മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു.

ആശ്രയ പദ്ധതിയുടെ സമ്പൂർണ്ണമായ നടത്തിപ്പിന് 15 ലക്ഷം രൂപ മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു. നഗരത്തിലെ എല്ലാ കുടുംബശ്രീ അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾക്കും റിവോൾവിംഗ് ഫണ്ട് ലഭ്യമാക്കും. എ.ഡി.എസ്.കളുമായി ചേർന്ന് ഉത്തരവാദിത്വ ടൂറിസം പദ്ധതിയ്ക്ക് അനുയോജ്യമായ വിവിധ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കും.

നഗരത്തിലെ ഒരാൾപോലും പട്ടിണി കിടക്കരുത് എന്ന വിശാലമായ സങ്കല്പത്തിൽ “വിശപ്പില്ലാത്ത നഗരം” പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കും. നഗരത്തിലെ ഹോട്ടൽ & റെസ്റ്റോറന്റ് അസോസിയേഷൻ വ്യാപാരി വ്യവസായി സംഘടനകൾ, അഭ്യുദയകാംക്ഷികൾ, സ്പോൺസേഴ്സ്, പ്രവാസി സമൂഹം എന്നിവരുടെ സഹായത്തോടെ നടപ്പിലാക്കുന്ന ജനകീയ മുന്നേറ്റമായി ഈ പദ്ധതിയെ മാറ്റാൻ നമുക്ക് കഴിയണം.

## അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം

നഗരസഭാ ശാന്തിമന്ദിരത്തിൽ 1.25 കോടി രൂപ ചിലവിൽ പുതിയ മന്ദിരം നിർമ്മിക്കും.

അനുയോജ്യമായ സ്ഥലം കണ്ടെത്തി സ്വകാര്യ പങ്കാളിത്തത്തോടെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കും. ഇതിനായി 50 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

നഗരസഭാ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ പൂർത്തീകരണം ഈ നഗരഭരണത്തിന്റെ പ്രഖ്യാപിത ലക്ഷ്യമാണ്. സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ സഹായത്തോടെ 12 കോടി രൂപയ്ക്ക് നഗരസഭാ

സ്റ്റേഡിയം പൂർത്തിയാക്കും. ടൗൺഹാൾ നവീകരിക്കുന്നതിനായി 25 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

ഏറെക്കാലത്തെ സ്വപ്നമായ നെഹ്റുട്രോഫി പ്രദേശത്തേയ്ക്കുള്ള വാഹന ഗതാഗതയോഗ്യമായ പാലം എന്നത് യാഥാർത്ഥ്യമാക്കുന്നതിന് അമൃത് പദ്ധതിയിൽനിന്ന് 1.5 കോടി രൂപ കണ്ടെത്തും. ഇത് യാഥാർത്ഥ്യമാക്കുന്നതോടെ നഗരത്തിന്റെ വിവിധ പ്രദേശങ്ങളുമായി നെഹ്റുട്രോഫി വാർഡിന് ഗതാഗത ബന്ധം സൃഷ്ടിക്കാൻ കഴിയും. നഗര പുരോഗതിയിൽ നിർണ്ണായക ചുവടുവെയ്പ്പായി ഇത് മാറും.

നഗരത്തിലെ പ്രധാന നിരത്തുകൾ ടൈൽ പാകി മനോഹരമാക്കും. നടപ്പാതകൾ, സൈക്കിൾ പാതകൾ എന്നിവ നിർമ്മിക്കും. ഇതിനായി 2 കോടി രൂപ വകയിരുത്തുന്നു. ആലപ്പുഴ നഗരത്തിലെ ഡ്രെയ്നേജ് സംവിധാനങ്ങൾക്ക് മാസ്റ്റർപ്ലാൻ തയ്യാറാക്കും. ഡ്രെയ്നേജ് സംവിധാനം നവീകരിക്കും. ഇതിനായി 6 കോടി രൂപ മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു. ഈ ഡ്രെയ്നേജുകൾ കനാലുകളിലേയ്ക്കെത്തുന്ന മേഖലയിൽ നാടൻ സാങ്കേതിക വിദ്യ ഉപയോഗിച്ചുള്ള ശുദ്ധീകരണ പ്രക്രിയ നടപ്പിലാക്കും. കായലോര മേഖലയുടെ ഗതാഗതത്തിന് കടത്തിന് പകരം യന്ത്രവത്കൃത ബോട്ടുകൾ ഏർപ്പെടുത്തും. ഇതിനായി 35 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

നമ്മുടെ നഗരം 2019ൽ ശതാബ്ദി ആഘോഷിക്കുകയാണ്. ഈ വേളയിൽ നഗരസഭാസേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ഒരു നഗരസഭാ അനക്സ് കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി വിശദമായ പദ്ധതിരേഖ തയ്യാറാക്കുന്നതിനും പ്രാരംഭ ചിലവുകൾക്കുമായി 2 കോടി രൂപ മാറ്റിവെയ്ക്കും.

സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ നയത്തിന്റെ ഭാഗമായി തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പി.പി.പി. മാതൃകയിൽ സത്രം ഷോപ്പിംഗ് മാൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കുന്നതിന് 5 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

ആലപ്പുഴ നഗരചതാരത്തോട് ചേർന്ന് ഇപ്പോഴുള്ള ഒരുനിര കടമുറികൾ പൊളിച്ച് പുതിയ കോംപ്ലക്സ് നിർമ്മിക്കും. ഇതിനായി 1 കോടി രൂപ വകവെയ്ക്കും. ആലിശ്ശേരി വാർഡിൽ ലോറി സ്റ്റാന്റിനോട് ചേർന്ന് മിനി ആഡിറ്റോറിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 50 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. ആലപ്പുഴയിലെ ജംഗ്ഷനുകളുടെ നവീകരണത്തിനുള്ള പദ്ധതി പുനരുജ്ജീവിപ്പിക്കും. ജില്ലാക്കോടതി പാലത്തിന് വീതി കൂട്ടുന്നതിനും ഔട്ട്പോസ്റ്റിന് സമീപം ഗതാഗത യോഗ്യമായ പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിനും സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ സഹായം തേടും.

### **സാമൂഹിക ക്ഷേമം**

ആലപ്പുഴ നഗരം സമ്പൂർണ്ണ സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാപെൻഷൻ നൽകുന്ന നഗരസഭയാണ്. വയോജനങ്ങളുടെ പെൻഷൻ വിതരണത്തിലെ കാലതാമസം ഒഴിവാക്കും. പെൻഷൻ വിഭാഗത്തിലെത്തുന്ന ആളുകൾക്ക് മതിയായ ഇരിപ്പിട സൗകര്യം ഒരുക്കും.

അംഗൻവാസികൾ സമൂഹത്തിലെ ഏറ്റവും പ്രാധാന്യമുള്ള ഘടകമാണ്. നമ്മുടെ കുരുന്നുകൾ പഠിക്കുന്ന ഈ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഉറപ്പുവരുത്തേണ്ടത് ഈ നഗരസഭാ കൗൺസിലിന്റെ പ്രാഥമിക ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. ആലപ്പുഴ നഗരത്തിലെ സ്വന്തമായി കെട്ടിടവും സ്ഥലവും ഇല്ലാത്ത മുഴുവൻ അംഗൻവാസികൾക്കും അടുത്ത അഞ്ചുവർഷക്കാലംകൊണ്ട് സ്വന്തമായി സ്ഥലവും കെട്ടിടവും ഉണ്ടാക്കുന്നതിന് കുട്ടിക്കുറുമ്പുകൾക്കൊരിടം എന്ന പേരിൽ സമഗ്ര പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കും. വിലകുറഞ്ഞ ഭൂമികൾ,

പുറമ്പോക്ക് ഭൂമികൾ, ഉപയോഗരഹിതമായി കിടക്കുന്ന വിവിധ സർക്കാർ ഏജൻസികളുടെ ഭൂമികൾ, വ്യക്തികൾ ദാനമായി നൽകുന്ന ഭൂമികൾ എന്നിവയിലൂടെ ഈ ലക്ഷ്യം കൈവരിക്കാം എന്നാണ് നാം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി 30 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കും.

ഇപ്പോൾ വാടക കെട്ടിടത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന അംഗൻവാടികളിലെ കുട്ടികൾക്ക് ആവശ്യമായ കസേരകൾ, പാചകത്തിനുള്ള പാത്രങ്ങൾ, ഫർണിച്ചറുകൾ എന്നിവ വാങ്ങി നൽകുന്നതിന് 10 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തുന്നു. കുടുംബശ്രീയുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തി നൂതന സംരംഭങ്ങൾ ആരംഭിക്കും. സി.ഡി.എസ്. കെട്ടിടം നവീകരിക്കും. അവിടുത്തേക്കാവശ്യമായ ഫർണിച്ചറുകൾ, മൈക്ക് സെറ്റ് എന്നിവ വാങ്ങുന്നതിന് 10 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

ശാരീരിക വൈകല്യമുള്ളവർക്കായി നൽകുന്ന മുചക്ര വാഹനങ്ങൾ വാങ്ങി നൽകുന്നതിനായി നഗരത്തിലെ വഴിയോരകച്ചവടക്കാരെ പുനരധിവാസിപ്പിക്കുമ്പോൾ ശാരീരിക പരിമിതികൾ ഉള്ളവർക്ക് മുൻഗണന നൽകും. ഇവർക്ക് സോളാർ അനുബന്ധ മുചക്രവാഹനം വാങ്ങുന്നതിനുമായി 35 ലക്ഷം രൂപ വെയ്ക്കുന്നു.

നഗരസഭാതലത്തിൽ വൈകല്യപരിശോധന ക്യാമ്പും സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണവും സംഘടിപ്പിക്കും. ഇതിനായി രണ്ട് ലക്ഷം രൂപ മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു. അനുപൂരക പോഷകാഹാര പരിപാടിയും സൗജന്യ യൂണിഫോമും പോലെയുള്ള ക്ഷേമ പരിപാടികൾക്കായി 1.5 കോടി രൂപ മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു. ശിശുവികലാംഗസദനത്തിന്റെ അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി 5 ലക്ഷം രൂപയും മഹിളാമന്ദിരത്തിനുവേണ്ടി 3 ലക്ഷം രൂപയും വകവെയ്ക്കുന്നു.

**ആരോഗ്യം**

നഗരത്തിന്റെ ആരോഗ്യമേഖല സവിശേഷമായ ശ്രദ്ധ പതിപ്പിക്കേണ്ട ഒരു മേഖലയാണ്. വൃക്കരോഗം നമ്മുടെ നാട്ടിൽ സർവ്വസാധാരണമാവുകയും അതിനുവേണ്ടി വരുന്ന ചെലവുകൾ ചില കുടുംബങ്ങളെ പാടെ തകർത്തുകളയുകയും ചെയ്യുന്നു. ഈ അവസ്ഥ ഒഴിവാക്കാൻ നഗരത്തിലെ നിർധനരായ വൃക്കരോഗികൾക്ക് സൗജന്യമായി ഡയാലിസിസ് നടത്തുന്നതിനുള്ള കേന്ദ്രം ആലപ്പുഴ ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ ആരംഭിക്കും. ജനപ്രതിനിധികൾ, അഭ്യൂദയകാക്ഷികൾ, സാമൂഹ്യസേവന പ്രവർത്തകർ എന്നിവരുടെ സഹായത്തോടെ നിർമ്മിക്കുന്ന ഈ ഡയാലിസിസ് കേന്ദ്രത്തിനായി ഒന്നരകോടി രൂപ വകയിരുത്തുന്നു.

ക്യാൻസർ രോഗനിർണ്ണയ ക്യാമ്പുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിനും തുടർചികിത്സ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി 10 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

വയോജനങ്ങൾക്കായിട്ടുള്ള വയോമിത്രം ക്യാമ്പുകൾ വ്യാപിപ്പിക്കും. അവർക്കായി പ്രത്യേക ക്യാമ്പുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിന് 5 ലക്ഷം രൂപ മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു.

പെയിൻ ആന്റ് പാലിയേറ്റീവ് സേവനം നോർത്ത്, സൗത്ത് എന്നിങ്ങനെ രണ്ടുമേഖലകളിലായി വ്യാപിപ്പിക്കും. നഗരത്തിലെ എല്ലാ കിടപ്പുരോഗികൾക്കും സാന്ത്വന ചികിത്സ ഉറപ്പുവരുത്തും.



## ശുചിത്വം

നഗരത്തിലെ ശുചിത്വമേഖലയുടെ കാര്യക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്. നിലവിലുള്ള എയ്റോബിക് കമ്പോസ്റ്റുകളുടെ എണ്ണം അപര്യാപ്തമാണ്. ശുചിത്വമിഷന്റെ സഹായത്തോടെ ഒരു കോടീരൂപ മുടക്കി പുതിയ 20 യൂണിറ്റുകൾ ആരംഭിക്കും.

പ്ലാസ്റ്റിക് നിയന്ത്രണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ ശക്തിപ്പെടുത്തും. ടൂറിസവും, ജലാശയങ്ങളും ഒക്കെ പ്ലാസ്റ്റിക് രഹിതനഗരം എന്ന നമ്മുടെ ആവശ്യത്തിനു കൂടുതൽ ബലം നൽകുന്നു. പ്ലാസ്റ്റിക് സംഭരണകേന്ദ്രം അടക്കമുള്ള വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി 10 ലക്ഷം രൂപ വകവെക്കുന്നു.

ബയോഗ്യാസ് പ്ലാന്റുകളുടെ എണ്ണം വർദ്ധിപ്പിക്കും. നഗരസഭ പുതിയ ഭവനപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുമ്പോൾ ബയോഗ്യാസ് പ്ലാന്റ് അടക്കമുള്ള മാലിന്യസംസ്കരണ സംവിധാനങ്ങൾ ഉറപ്പുവരുത്തും. അതിനാവശ്യമായ സഹായങ്ങൾ നൽകും. കമ്മ്യൂണിറ്റി ബയോഗ്യാസ് പ്ലാന്റ് അടക്കമുള്ള സംവിധാനങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിനും ബയോഗ്യാസ് പ്ലാന്റുകളുടെ കാര്യക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സ്ഥിരം പരിശോധനാ സംവിധാനങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതിനുമായി 70 ലക്ഷം രൂപ മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു. നഗരസഭാ ഹെൽത്ത് ആഫീസുകളുടെ കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരണത്തിന് 5 ലക്ഷം രൂപ വകവെക്കുന്നു.

ശുചീകരണ തൊഴിലാളികൾക്കു മൂന്നുമാസം കൂടുമ്പോൾ മെഡിക്കൽ പരിശോധനയും തുടർചികിത്സയും ഉറപ്പുവരുത്തുന്നു. നഗരസഭയിൽ നിന്ന് പെൻഷൻ പറ്റിയ കണ്ടിജന്റ് ജീവനക്കാർക്ക് മെഡിക്കൽ ക്യാമ്പും തുടർചികിത്സയും നൽകുന്നതിനുമായി 2 ലക്ഷം രൂപ വകവെക്കുന്നു.

ഇടതോടുകൾ ശുചീകരിക്കുന്നതിനായി ചെറിയ എസ്കവേറ്റർ വാങ്ങുന്നതിനായി 20 ലക്ഷം രൂപ വകവെക്കുന്നു.

നഗരസഭ വികേന്ദ്രീകൃത മാലിന്യസംസ്കരണം നടപ്പിലാക്കുമ്പോൾ ഉത്പാദിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന വളം വ്യവസായിക അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനുമുള്ള യൂണിറ്റ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 25 ലക്ഷം രൂപ വകവെക്കുന്നു.

ദുരന്തനിവാരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി ആവശ്യമായ ബുഷ്കട്ടർ, ഇലക്ട്രിക് കട്ടർ തുടങ്ങിയ ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിന് 5 ലക്ഷം രൂപ വകവെക്കുന്നു. മഴക്കാല പൂർവ്വപ്രതിരോധ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ഇടതോടുകൾ വൃത്തിയാക്കുന്നതിന് 30 ലക്ഷം രൂപ വകവെക്കുന്നു.

സുപ്രീംകോടതിയുടെ നിർദ്ദേശാനുസരണം നഗരസഭാതലത്തിൽ പേ പിടിച്ചതും അക്രമകാരികളായ നായകളെ കണ്ടെത്തി സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള കമ്മിറ്റി രൂപീകരിക്കും. ഇത്തരം അക്രമകാരികളായ നായകളെ ഉന്മൂലനം ചെയ്യുന്നതിനും എ.ബി.സി. പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുമായി 15 ലക്ഷം രൂപ വകവെക്കുന്നു.

നഗരശുചിത്വമേഖലയിൽ നാം ഏറെ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട ഭക്ഷ്യയോഗ്യമായ മാംസം എന്ന അടിസ്ഥാന പ്രശ്നം പരിഹരിക്കുന്നതിനായി 1.5 കോടി രൂപ മുടക്കി അറവുശാല കേന്ദ്രമാനദണ്ഡങ്ങൾക്കനുസൃതമായി നവീകരിക്കും. അറവുശാലയുടെ നടത്തിപ്പിനും വരുമാന വർദ്ധനവിനുമായി സ്വകാര്യ സംരംഭകരെ ക്ഷണിക്കും.

സമ്പൂർണ്ണ സാനിറ്റേഷൻ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് 76 ലക്ഷം രൂപ വകവെക്കുന്നു. ടൂറിസം മേഖലയ്ക്ക് സെപ്റ്റേജ് സംസ്കരണ പ്ലാന്റ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 2 കോടി രൂപ വകവെക്കുന്നു.

നഗരത്തിലെ ചാത്തനാട്, വലിയ ചുടുകാട് എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഗ്യാസ് ക്രിമിറ്റോറിയം ഇപ്പോൾ ഉള്ളതിനുപുറമെ അധികമായി 2 എണ്ണം കൂടി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 60 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തുന്നു.

### കൃഷി

നമ്മുടെ സാമ്പത്തിക പുരോഗതിയുടെയും ജനങ്ങളുടെ ജീവിത പുരോഗതിയുടെയും നട്ടെല്ലിന് കാർഷികമേഖലയാണ്. ആലപ്പുഴ നഗരത്തിലെ 12 പാടശേഖരങ്ങളിലും നെൽകൃഷി ഉണ്ടാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സഹായവും ഏകോപനവും നഗരസഭ ഏറ്റെടുക്കും. ഇപ്പോൾ തരിശു കിടക്കുന്ന പൊതാരം, അത്തിത്തറ, 190 എന്നീ പാടശേഖരങ്ങൾ കൃഷിയോഗ്യമാക്കുന്നതിനും ജൈവകൃഷി നടത്തുന്നതിനുമായി 60 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. നഗരത്തിലെ പാടശേഖരങ്ങൾക്കായി കാർഷിക സഹകരണസംഘങ്ങളുടെ പങ്കാളിത്തത്തോടെ കൊയ്ത്തുയന്ത്രം വാങ്ങി നൽകും. ഇതിനായി 15 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. അടുത്ത 5 വർഷക്കാലം കൊണ്ട് പലേക്കർ മാതൃകയിൽ ജൈവകൃഷി ചെയ്യുന്ന കേന്ദ്രങ്ങളായി നമ്മുടെ പാടശേഖരങ്ങളെ മാറ്റും.

കരളകം പാടശേഖരത്തിൽ ഉത്തരവാദിത്വ ടൂറിസം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ഫാം ടൂറിസം നടപ്പിലാക്കും. ഇതിനായി 10 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കും.

മട്ടുപ്പാവ് കൃഷിയും, ഗ്രോബാഗ് കൃഷിയും നടപ്പിലാക്കും. വീടുകളിൽ ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്ന പച്ചക്കറികൾക്ക് കാർഷിക സഹകരണ സംഘങ്ങളുമായി സംയോജിപ്പിച്ച് വിപണി കണ്ടെത്തും. കുടുംബശ്രീ യൂണിറ്റുകളുടെ ഏകോപനത്തിലൂടെ നമ്മുടെ എയ്റോബിക് യൂണിറ്റുകളിൽ ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്ന വളം ഉപയോഗിച്ച് ഗ്രോബാഗ് നിർമ്മാണ യൂണിറ്റ് ആരംഭിക്കും. ഇതിനായി 20 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. നഗരത്തിലെ പ്രധാന ഇടങ്ങളിൽ പച്ചക്കറി അടക്കമുള്ള വീട്ടിൽ ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്ന ഉത്പന്നങ്ങൾക്ക് കൈമാറ്റ വിപണന കേന്ദ്രങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കും. ഇതിനായി 5 ലക്ഷം രൂപ മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു.

ഹൈടെക് കൃഷി സാങ്കേതിക വിദ്യയുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തി നഗരപ്രദേശങ്ങളിൽ കേരള സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ സന്ദേശ് വൺ കേന്ദ്രങ്ങളുടെ സഹായത്തോടെ കോഴി വളർത്തൽ, ആടുവളർത്തൽ, ഹൈടെക് മത്സ്യകൃഷി, വാഴകൃഷി എന്നിവ നടപ്പിലാക്കും. വിപണി മൂല്യം ഉറപ്പിക്കുന്ന ഈ പദ്ധതികൾക്കെല്ലാം ചേർത്ത് 50 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. ദേശീയ നഗര ഉപജീവനമിഷൻ, സന്ദേശ് വൺ കേന്ദ്രങ്ങൾ, കുടുംബശ്രീ യൂണിറ്റുകൾ എന്നിവയുടെ ഏകോപനത്തിലൂടെ നഗരത്തിലെ വീട്ടമ്മമാർക്ക് കൃഷിയും, അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെയും വരുമാനം ഉറപ്പുവരുത്തുന്ന സമഗ്ര പദ്ധതിയായ സമൃദ്ധനഗരം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായിട്ടാണ് ഇത്തരം സംരംഭങ്ങൾ തുടങ്ങുക.

### മത്സ്യമേഖല

തീരപ്രദേശങ്ങളാൽ സമ്പന്നമാണ് ആലപ്പുഴ. ആലപ്പുഴയുടെ തീരമേഖലയെ നഗരത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തും. ഉത്തരവാദിത്വ ടൂറിസം പദ്ധതിയും സമൃദ്ധനഗരം പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തി ടൂറിസം മേഖലകളിൽ മത്സ്യവിപണന കേന്ദ്രങ്ങളും മൊബൈൽ മത്സ്യവിപണനയൂണിറ്റുകളും ആരംഭിക്കും. കടലോര, ഉൾനാടൻ മത്സ്യതൊഴിലാളികൾക്ക്

വലയും അനുബന്ധ ഉപകരണങ്ങളും നൽകും. മത്സ്യതൊഴിലാളികളുടെ കുട്ടികൾക്ക് പഠനോപകരണങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്ന പദ്ധതി വ്യാപിപ്പിക്കും.

മത്സ്യബന്ധനത്തിനായി പോകുന്ന ശ്യാപ്പുകളിൽ എട്ട് ഹൈമാസ്റ്റ് ലൈറ്റുകൾ സ്ഥാപിക്കും.

വെള്ളക്കെട്ടിനാൽ പൊറുതിമുട്ടുന്ന കടലോരമേഖലയുടെ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് ശാശ്വതവും ദീർഘാധിഷ്ഠിതവുമായ പരിഹാര നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതിനായി ഐ.ഐ.ടി. ചെന്നൈ പോലുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളുടെ സഹായത്തോടെ പദ്ധതി തയ്യാറാക്കും. ഇതിനായി 5 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തുന്നു.

### വിനോദസഞ്ചാരം

ആലപ്പുഴ നഗരം ലോക ടൂറിസം ഭൂപടത്തിൽ ഇടംപിടിച്ചിട്ടുള്ള ഒരു പ്രദേശമാണ് എന്നതിൽ നമുക്ക് അഭിമാനിക്കാം. വിനോദ സഞ്ചാരമേഖലയും നഗരത്തിലെ ജനങ്ങളുമായിട്ടുള്ള ബന്ധം മെച്ചപ്പെടുത്തേണ്ടത് ഈ മേഖലയുടെ വിജയത്തിന് അനിവാര്യമാണ്. എന്റെ സ്വന്തം ആലപ്പുഴ എന്ന പേരിൽ ഉത്തരവാദിത്വ ടൂറിസം പദ്ധതി നാം ആരംഭിക്കുന്നു. വിനോദസഞ്ചാരവകുപ്പ്, ജില്ലാഭരണകൂടം, ജില്ലാ ടൂറിസം പ്രമോഷൻ കൗൺസിൽ എന്നിവയുടെ ഏകോപനത്തിലൂടെ ഗുണഭോക്താക്കളായ പൗരസമൂഹത്തിന്റെയും സേവന ദാതാക്കളുടെയും യോഗങ്ങൾ വിളിച്ചുചേർത്ത് കേരളത്തിന് തന്നെ മാതൃകയാകാവുന്ന ഈ പദ്ധതി ഈ വർഷം ആരംഭിക്കും. സമൃദ്ധ നഗരം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഉൽപാദിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന പച്ചക്കറി, പാൽ, മുട്ട, മാംസം എന്നിവയ്ക്ക് തദ്ദേശീയമായ വിപണി കണ്ടെത്തുന്നതിനൊപ്പം അതിന്റെ ഗുണഭോക്താക്കളായ ജനസമൂഹത്തെ ടൂറിസത്തിന്റെ അഭിവൃദ്ധിക്കായി പാകപ്പെടുത്തിയെടുക്കുന്ന വലിയ ഒരു ചിന്താപരിവർത്തനമാണ് നാം ലക്ഷ്യം വെയ്ക്കുന്നത്.

ടൂറിസം മേഖലയിലേക്കും അനുബന്ധമായും ഉള്ള റോഡുകൾ ടൈൽ പാകി മനോഹരമാക്കും. ഈ പ്രദേശങ്ങളിൽ നിശാസഞ്ചാരത്തിന് അനുയോജ്യമായി വഴിവിളക്കുകൾ അധികമായി സ്ഥാപിക്കും. നഗരത്തിലെ പ്രധാന ഇടങ്ങളിൽ ശൗചാലയങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കും. ആലപ്പുഴ കടപ്പുറത്ത് ടൂറിസം സെന്റർ സ്ഥാപിക്കും. വിവിധ വിനോദ സഞ്ചാര വ്യവസായങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ഏകോപന ഏജൻസിയായി നഗരസഭ പ്രവർത്തിക്കും. കരളകം പാടശേഖരത്തിൽ ഫാം ടൂറിസം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കും. ഈ മേഖലയിലെ വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി 5 കോടി രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

### വ്യവസായം

കയർമേഖലയുടെ പുനരുജ്ജീവനത്തിനായി സമൃദ്ധ നഗരം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് സംഭരണ യൂണിറ്റുകൾ ആരംഭിക്കും. 5 ലക്ഷം രൂപ മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു. എൽ.ഇ.ഡി. ബൾബ് നിർമ്മാണം, തൂണി ബാഗ് നിർമ്മാണം എന്നിങ്ങനെയുള്ള മേഖലകളിൽ പരിശീലനം നൽകി യൂണിറ്റുകൾ ആരംഭിക്കും.

നഗരസഭ സംഭരിക്കുന്ന പ്ലാസ്റ്റിക് പുനരുപയോഗത്തിന് സാധ്യമാകുന്ന വിധത്തിൽ പ്ലാസ്റ്റിക് പെല്ലറ്റ് നിർമ്മാണ യൂണിറ്റ് ആരംഭിക്കും. 10 ലക്ഷം രൂപ ഇതിനായി മാറ്റിവെയ്ക്കുന്നു.

നഗരത്തിലെ വിദഗ്ദ്ധ അവിദഗ്ദ്ധ തൊഴിലാളികളുടെ ഡാറ്റാ ബാങ്ക് തയ്യാറാക്കും. ദേശീയ നഗര ഉപജീവന മിഷന്റെ മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനുമായി ഇത് ബന്ധിപ്പിക്കും. സമൃദ്ധ നഗരം

പദ്ധതിയിൽപ്പെടുത്തി വിദേശ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്ന് മടങ്ങി വന്നവർക്കായുള്ള പ്രത്യേക വ്യവസായ യൂണിറ്റുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് സഹായം നൽകും.

### **കലയും കായിക വിനോദവും**

നഗരസഭാ സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുമ്പോൾ അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരമുള്ള ഫുട്ബോൾ ടൂർണമെന്റുകൾ സംഘടിപ്പിക്കും. നഗരത്തിലെ സ്കൂൾ കുട്ടികൾക്ക് നീന്തൽ പരിശീലനത്തിനായി 25 ലക്ഷം രൂപ മുടക്കി പോർട്ടബിൾ സിമ്മിംഗ് പൂൾ സംസ്ഥാന സ്പോർട്സ് അതോറിറ്റിയുടെ സഹായത്തോടെ നടപ്പിലാക്കും. നഗരത്തിലെ പിക്നിക് സ്പോട്ട് നവീകരിക്കും. ചാത്തനാട്, വലിയമരം എന്നിവിടങ്ങളിൽ പാർക്കും ഗ്രീൻകവറും നിർമ്മിക്കും. ഇതിനായി 75 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. നെഹ്റുട്രോഫി ജലോത്സവത്തിന്റെ നടത്തിപ്പിനും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുമായി 10 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. ബീച്ച് ഫെസ്റ്റിവലിന്റെ നടത്തിപ്പിന് 3 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

നഗരസഭാ ചെയർമാന്റെ ദുരിതാശ്വാസനിധി രൂപീകരിക്കുന്നതിന് ധനസമാഹരണത്തിനായി കലാപരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കും. ഇതിന്റെ ചിലവുകൾക്ക് സ്പോൺസേഴ്സിനെ കണ്ടെത്തും.

നഗരത്തിലെ യുവജന സംഘടനകൾക്ക് അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനാവശ്യമായ സഹായങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് 2 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

### **സദ്ഭരണവും ഇ-ഗവേണൻസും**

നഗരസഭ ആഫീസ് നവീകരണം പൂർത്തിയാക്കാൻ പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ആഫീസറെ നിയോഗിച്ചുകൊണ്ട് പൊതുജനങ്ങൾക്ക് നഗരസഭയുമായുള്ള ബന്ധം മെച്ചപ്പെടുത്തും. ഐ.എസ്.ഒ. നിലവാരത്തിലേക്ക് നഗരസഭാ സേവനങ്ങളെ ഉയർത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കും. നഗരസഭയുടെ വ്യത്യസ്തമായ സേവനങ്ങൾ, സ്ട്രീറ്റ് ലൈറ്റുകൾ, കുടിവെള്ള വിതരണം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച പരാതികൾ മാലിന്യ നിർമ്മാർജ്ജനവും നഗരശുചിത്വവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പരാതികൾ എന്നിവ അറിയിക്കുന്നതിന് മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ വികസിപ്പിക്കും. ഇതിനായി 1 ലക്ഷം രൂപ മാറ്റി വെയ്ക്കുന്നു. നഗരസഭയുടെ പ്രോപ്പർട്ടി ടാക്സ് അടയ്ക്കലുള്ള നികുതികൾ ഓൺലൈനായി അടയ്ക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കും. നഗരസഭയുടെ വിവിധ സർക്കിൾ ആഫീസുകളെ ഇന്റർനെറ്റിലൂടെ മുഖ്യ ആഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തും. ഇത് നഗരസഭാ സേവനങ്ങൾ ത്വരിതഗതിയിൽ ലഭിക്കുന്നതിന് സഹായിക്കും.

പെൻഷൻ വിഭാഗത്തിലെത്തുന്നവർക്കായി പ്രത്യേക ഇരിപ്പിടസൗകര്യം ഒരുക്കും. അസസ്മെന്റ്, ഡിമാന്റ് രജിസ്റ്ററുകൾ സുതാര്യവും പരാതിരഹിതവുമാക്കുന്നതിന് കിയോസ്കുകൾ സ്ഥാപിക്കും.

വിഭവ സമാഹരണം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഡി & ഒ. ലൈസൻസ് പരിഷ്കരിക്കും. ഇതിന് ബൈലോ തയ്യാറാക്കും. ഈ പ്രവർത്തനത്തിലൂടെ ഈ ഇനത്തിലുള്ള നഗരവരുമാനം 3 ഇരട്ടി ആക്കി മാറ്റാൻ കഴിയും.

നഗരസഭാ പരസ്യനികുതി പിരിവിന് തിരുവനന്തപുരം മോഡൽ നടപ്പിലാക്കും. ഇത് പരസ്യവരുമാനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് ഉപകരിക്കും.

ആലപ്പുഴ നഗരസഭാ ടൗൺഹാൾ നവീകരിക്കുന്നതിനൊപ്പം ബൈലോയും പരിഷ്കരിക്കും. വിഭവ സമാഹരണത്തിന് വഴിയൊരുക്കുന്നതരത്തിൽ ബൈലോ പരിഷ്കരണം നടപ്പിലാക്കും.

നഗരസഭാ കൗൺസിലർമാരുടെ ആഫീസായും നഗരസഭാ സേവനങ്ങളുടെ പ്രാഥമിക കേന്ദ്രങ്ങളായും മാറുന്ന തരത്തിൽ നഗരസേവാ കേന്ദ്രങ്ങൾ എല്ലാ വാർഡിലും ആരംഭിക്കും. ഇതിനായി 26 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തുന്നു. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഓൺലൈനായി ലഭിക്കുന്നതിനൊപ്പം വിവിധ അപേക്ഷകളുടെ പുരോഗതി സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ അറിയുന്നതിനുള്ള എസ്.എം.എസ്. സംവിധാനം ഒരുക്കും. ജില്ലാ ലീഗൽ സർവ്വീസസ് അതോറിറ്റിയുമായി സഹകരിച്ചുകൊണ്ട് സൗജന്യ നിയമ സഹായ ക്ലിനിക്കുകൾ ആരംഭിക്കും. ഇതിനായി 5 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു. 3 മാസത്തിലൊരിക്കൽ വിവിധ വകുപ്പ് തലവൻമാരെ പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ടുള്ള പരാതി പരിഹാര അദാലത്ത് സംഘടിപ്പിക്കും. പ്രാദേശിക ഭരണകൂടത്തിന്റെ പരിമിതികൾക്കുള്ളിൽ നിന്നുകൊണ്ട് സുതാര്യവും കാര്യക്ഷമവുമായ സർഭരണം കാഴ്ചവെയ്ക്കുന്നതിന് ഈ നഗരസഭ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണ്. വിവിധ തരത്തിലുള്ള ഭരണ നവീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി 25 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

പ്രവാസി സമൂഹവും നഗരസഭയുമായി ബന്ധം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് പ്രവാസി വാർഡ് സഭ എന്ന ആശയം നടപ്പിലാക്കും. 3 മാസത്തിലൊരിക്കൽ നിർബന്ധമായും ഈ വാർഡ് സഭ ആധുനിക സാങ്കേതിക വിദ്യയുടെ സഹായത്തോടെ കൂടും. ഇതിനായി 5 ലക്ഷം രൂപ വകവെയ്ക്കുന്നു.

ആലപ്പുഴ നഗരത്തിന്റെ ഗതകാല പ്രൗഢിയിലേക്ക് ഈ പട്ടണത്തെ കൈപിടിച്ചാനയിക്കുന്നതിനുള്ള ജനകീയ അംഗീകാരമാണ് ഈ തെരഞ്ഞെടുപ്പിലൂടെ നമുക്ക് കൈവന്നിട്ടുള്ളത്. ഈ വലിയ ഉത്തരവാദിത്വം സങ്കുചിത രാഷ്ട്രീയ താല്പര്യങ്ങൾക്കപ്പുറം നാടിന്റെ വികസനം എന്ന വലിയ സങ്കല്പാധിഷ്ഠിതമായി വിനിയോഗിക്കണം എന്ന അഭ്യർത്ഥനയോടെ ഈ ബഡ്ജറ്റ് നഗരസഭാ കൗൺസിൽ മുമ്പാകെ അവതരിപ്പിക്കുന്നു.

**ബീന കൊച്ചുബാവ**

വൈസ് ചെയർപേഴ്സൺ & ചെയർപേഴ്സൺ,  
ധനകാര്യ സ്ഥിരംസമിതി  
ആലപ്പുഴ നഗരസഭ

**FORM A (i)**

(See Rule V)

**CONSOLIDATION STATEMENT OF BUDGET 2016-2017**

<b>Account Head Code</b>	<b>Description of Head of Account</b>	<b>Budget Estimate</b>	<b>Account Head Code</b>	<b>Description of Head of Account</b>	<b>Budget Estimate</b>
	<b>Opening Balance</b>	<b>102141630</b>			
<b>Revenue Receipts</b>			<b>Revenue Expenditure</b>		
110000000	Tax Revenue (നികുതി വരുമാനം)	100497500	2100000000	Establishment Expenses (സ്ഥാപനചെലവുകൾ)	189577100
130000000	Rental Income from Municipal Properties (മുനിസിപ്പാലിറ്റി വസ്തുക്കളിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	12849500	2200000000	Administrative Expenses (ഭരണചെലവുകൾ)	44443500
140000000	Fees & User Charges (ഫീസും ഉപയോഗ ചാർജ്ജും)	24982000	2300000000	Operations & Maintenance (നിർവ്വഹണവും പരിപാലനവും)	533712160
150000000	Sale & Hire Charges (വിൽപനയും വാടകയും)	4686600	2400000000	Interest & Finance Charges (പലിശ, ധനകാര്യചെലവുകൾ)	4525000
160000000	Revenue Grants, Contributions & Compensations (റവന്യൂ ഗ്രാന്റുകൾ, സഹായധനം, നഷ്ടപരിഹാരം)	1637638750	2500000000	Programme Expenses (പരിപാടി ചെലവുകൾ)	1029365760
170000000	Income from Investments (നികേഷ്യങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വരവ്)	6317000	2600000000	Revenue Grants & Contribution (റവന്യൂ ഗ്രാന്റുകളും)	21685000
180000000	Other Income (മറ്റു വരവുകൾ)	2502000	2700000000	Others	0
431000000	Arrears of Revenue	0			
<b>Total -Revenue Receipts</b>		<b>1789473350</b>	<b>Total - Revenue Expenditure</b>		<b>1823308520</b>

Capital Receipts			Capital Expenditure		
			340000000	Deposit Received	8760000
310000000	Municipal General Fund	20000000	330000000	Secured Loans	0
320000000	Grants,Contribution for Specific Purposes (വ്യക്തമായ കാര്യങ്ങൾക്കുള്ള ഗ്രാന്റുകളും സഹായധനവും)	317752250	350000000	Other Liabilities (മറ്റു ബാധ്യതകൾ)	93027000
320200300	Capital Grant Under K S U D P (കെ എസ് യു ഡി പി മുലധന ഗ്രാന്റ്)	0	410000000	Fixed Assets (സ്ഥിര ആസ്തികൾ)	263548500
330500000	Secured Loans	0	412100300	Capital Work in Progress-K S U D P Grant (തുടരുന്ന മുലധന പണികൾ-കെ എസ് യു ഡി പി ഗ്രാന്റ്)	0
340000000	Deposits Received (നികേഷപങ്ങൾ ലഭിച്ചത്)	7500000	430000000	Stock -in -Hand (കൈവശമുള്ള സ്റ്റോക്ക്)	0
350000000	Other Liabilities (മറ്റ് ബാധ്യതകൾ)	95795000	460000000	Loans,Advances and Deposits (വായ്പകൾ,മുൻകൂറുകൾ,നികേഷപങ്ങൾ)	7200000
460000000	Loans & Advances	7150000	320800000	Year Marked Funds & Others (മറ്റുള്ളവ)	43500000
			<b>Total Capital Expenditure</b>		<b>416035500</b>
<b>Total - Capital Receipts</b>		<b>448197250</b>	<b>Total Expenditure (Revenue + Capital)</b>		<b>2239344020</b>
<b>Total - Receipts (Revenue + capital)</b>		<b>2237670600</b>	<b>Closing Balance</b>		<b>100468210</b>
<b>Total - Receipts (Including Opening Balance)</b>		<b>2339812230</b>	<b>Total Expenditure (Including Closing Balance)</b>		<b>2339812230</b>

**FORM A (ii)**  
**(See Rule V)**

**DETAILED BUDGET ESTIMATE OF REVENUE RECEIPTS FOR THE YEAR 2016-17**

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
	<b>Opening Balance</b>	<b>183398865</b>	<b>79510338</b>	<b>241667735</b>	<b>258128349</b>	<b>241667735</b>	<b>102141630</b>
<b>11000000</b>	<b>Tax Revenue (നികുതി വരുമാനം)</b>						
110010100	Property Tax (General) (വസ്തു നികുതി (പൊതുവായവ))	46511812	55000000	20786582	30454699	51241281	56400000
110100100	Profession Tax – Institutions / Professionals/Traders (തൊഴിൽ നികുതി-സ്ഥാപനങ്ങളിലുൾപ്പെടെ വിദഗ്ദ്ധർ/കച്ചവടക്കാർ)	4766945	5500000	2066686	2690871	4757557	5000000
110100200	Profession Tax - Employees (തൊഴിൽ നികുതി - ജീവനക്കാർ)	25196299	20000000	12082596	12799803	24882399	26000000
110110100	Advertisement Tax (പരസ്യ നികുതി)	730345	750000	755310	0	755310	800000



Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
110160100	Entertainment Tax (വിനോദ നികുതി)	7745568	7500000	8057675	2014343	10072018	11000000
110520100	Land Conversion Cess Under Section 290(3)/230(3) (ഭൂ പരിവർത്തന സെസ്സ് സെക്ഷൻ 290 (3)/ പ്രകാരം)	0	0	0	0	0	0
110800200	Surcharge on Tax against Section 230(2) (സെക്ഷൻ 230(2) പ്രകാരമുള്ള നികുതി സർചാർജ്ജ്)	22	10000	222	56	278	10000
110809900	Other Taxes (മറ്റു നികുതികള്)	1325111	1000000	628934	157234	786168	1000000
120109900	Others (മറ്റുള്ളവ)	654554	0	2091707	522927	2614634	287500
<b>Total - Tax Revenue (ആകെ നികുതി വരുമാനം)</b>		<b>86930656</b>	<b>89760000</b>	<b>46469712</b>	<b>48639933</b>	<b>95109645</b>	<b>100497500</b>
130000000	<b>Rental Income from Muncipal Properties (മുനിസിപ്പാലിറ്റി വസ്തുക്കളിൽ നിന്നുള്ള വാടക)</b>						

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
130100200	Rent from Town Hall (ഓൺ ഹാളിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	2255782	2500000	1560529	390132	1950661	2150000
130100300	Rent from Stadium (സ്റ്റേഡിയത്തിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	838000	1100000	2351200	587800	2939000	3000000
130100800	Rent from Shopping Complex (കച്ചവട സമുച്ചയത്തിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	6690103	7500000	3702078	2988025	6690103	7500000
130100900	Rent from Ferries (കടത്തുകളിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	0	0	0	0	0	130000
130101000	Rent from Agricultural Trees (കാർഷിക മരങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	0	0	0	0	0	0
130101100	Rent from Conference Hall (കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽനിന്നുള്ള വാടക)	1000	25000	1000	3000	4000	25000
130109900	Rent from Other Civic Amenities ( മറ്റു പൗരസൗകര്യങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	96813	0	25000	6250	31250	34500
130200100	Rent from Staff Quarters (ജീവനക്കാരുടെ ക്വാർട്ടേഴ്സിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	4400	10000	4123	1405	5528	10000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
130200200	Rent from Office Buildings (ഓഫീസ് കെട്ടിടങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	0	0	0	0	0	0
130400100	Rent from Lease of Lands (ഭൂ പാട്ടത്തിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	0	0	0	0	0	0
<b>Total - Rental Income From Municipal Properties</b> (മുനിസിപ്പാലിറ്റി വസ്തുക്കളിൽ നിന്നുള്ള ആകെ വാടക)		<b>9886098</b>	<b>11135000</b>	<b>7643930</b>	<b>3976612</b>	<b>11620542</b>	<b>12849500</b>
<b>140000000</b>	<b>Fees &amp; User Charges (ഫീസും ഉപയോഗ ചാർജ്ജുകളും)</b>						
140100100	Private Hospital & Paramedical Institutions Registration Fee (സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളുടെയും പാരാമെഡിക്കൽ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ്)	220	0	300	75	375	1000
140100200	Tutorial College Registration Fee (ട്യൂട്ടോറിയൽ കോളേജുകളുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ്)	0	10000	0	1000	1000	10000
140100300	Contacting Registration Fee (കരാറുകാരുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ്)	34636	50000	5000	30000	35000	45000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140109900	Other Empanelment & Registration Charges (മറ്റ് എംപാനലുകളും രജിസ്ട്രേഷൻ ചാർജ്ജും)	0	1000	220	780	1000	1000
140110100	License Fees for Dangerous & Offensive Trades (ഡി & ഒ ലൈസൻസ് ഫീസ്)	4928281	1000	4070651	814130	4884781	5373000
140110200	License Fees for Lodge (ലോഡ്ജുകൾക്കുള്ള ലൈസൻസ് ഫീസ്)	0	0	0	0	0	20000
140110300	License Fees under P.P.R ACT (പി.പി.ആർ. നിയമപ്രകാരമുള്ള ലൈസൻസ് ഫീസ്)	10000	15000	30500	7625	38125	41900
140110400	License Fees under Cinema Regulation Act (സിനിമ റഗുലേഷൻ നിയമ പ്രകാരമുള്ള ലൈസൻസ് ഫീസ്)	0	5000	7000	1750	8750	9600

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140110500	License Fees under PFA Act (പി.എഫ്.എ നിയമ പ്രകാരമുള്ള ലൈസൻസ് ഫീസ്)	0	0	0	0	0	0
140119900	Other Licensing Fees (മറ്റ് ലൈസൻസ് ഫീസുകളുടെ)	5585	150000	45150	11300	56450	62100
140120100	Fees for Construction of Buildings (കെട്ടിട നിർമ്മാണ ഫീസ്)	1614543	2500000	1017316	254330	1271646	1800000
140120200	Fees for Installation of Machinery (യന്ത്രസാമഗ്രികൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള ഫീസ്)	0	5000	0	5000	5000	5000
140120300	Fees for Construction of Factory (ഫാക്ടറി നിർമ്മാണത്തിനുള്ള ഫീസ്)	4375	6000	126	4274	4400	5000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140129900	Other Fees for Grant of Permit (പെർമിറ്റ് നൽകുന്നതിനുള്ള മറ്റ് ഫീസുകളിൽ)	77244	500000	92899	23225	116124	130000
140130100	Fees for Birth & Death Certificate (ജനന മരണ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾക്കുള്ള ഫീസ്)	325375	450000	206308	51577	257885	300000
140130200	Fees for Delayed Registration - Birth & Death Certificate (കാലതാമസം വരുത്തി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ഫീസ്- ജനന മരണ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ)	3104	15000	1058	265	1323	5000
140130300	Fees for Marriage Certificate (വിവാഹ സർട്ടിഫിക്കറ്റിനുള്ള ഫീസ്)	221022	360000	173049	43262	216311	250000
140130400	Fees for Ownership Certificate (കൈവശാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റിനുള്ള ഫീസ്)	32102	50000	23867	6000	29867	33000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140139900	Fees for Other Certificates or Extracts (മറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾക്കും എക്സ്ട്രാക്റ്റുകൾക്കും ഉള്ള ഫീസ്)	8502	25000	3294	826	4120	5000
140150100	Regularisation fees (നിയമാനുസൃതമാക്കാനുള്ള ഫീസ്)	863695	0	191213	47803	239016	265000
140200100	Penalties ( പിഴകള്)	200	0	15	185	200	1000
140200200	Penal Interest (പിഴ പലിശ)	2557043	2500000	930493	232623	1163116	1280000
140200300	Fines (ശിക്ഷകള്)	661209	1500000	314935	78984	393919	436000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140200400	Fines Imposed by Court (Including P F A) (കോടതി ചുമത്തുന്ന പിഴ (പി എഫ് എ ഉൾപ്പെടെ) )	0	0	0	0	0	0
140200500	Fines Imposed by Municipal & Other Laws (മുനിസിപ്പാലിറ്റി നിയമങ്ങളും മറ്റ് നിയമങ്ങളും മുഖേന ചുമത്തപ്പെട്ട ശിക്ഷ)	0	0	15500	3875	19375	21300
140200600	Penalty Charge For the Distruction of Roads (റോഡുകൾ കോടതിയാലുള്ള പിഴകള്)	7500	0	0	7500	7500	8000
140400100	Fees for removal of Encroachment (അന്ധികൃത കയ്യേറ്റം നീക്കാനുള്ള ഫീസ്)	30	10000	0	5000	5000	5000
140400200	Notice Fees (നോട്ടീസ് ഫീസ്)	1829	2000	100	1900	2000	2500



Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140400300	Warrant Fees (വാറണ്ട് ഫീസ്)	53	1000	0	1000	1000	1000
140400400	Ownership Change Fees (ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റാനുള്ള ഫീസ്)	287237	1500000	248865	62216	311081	342000
140400500	License Change Fee (ലൈസൻസ് മാറ്റാനുള്ള ഫീസ്)	1798	0	0	2000	2000	5000
140400700	Advertisement Fees (പ്രസ്യ ഫീസ്)	0	0	0	0	0	0
140400800	Delayed Registration Fee (കാലതാമസം വരുത്തിയ രജിസ്ട്രേഷനുള്ള ഫീസ്)	840	15000	0	1000	1000	5000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140400900	Search Fees (അന്വേഷണ ഫീസ്)	1740	12000	1915	479	2394	2600
140409900	Other Fees (മറ്റു ഫീസുകളിൽ)	2545501	3000000	2293555	573389	2866944	3000000
140500400	Electricity Charges (വൈദ്യുതി ചാർജ്ജുകളിൽ)	0	0	0	0	0	0
140500700	Cattle Pound Charges (കന്നുകാലി പര ഴണ്ട് ചാർജ്ജുകളിൽ)	0	0	0	0	0	0
140500800	City Ferries Charges (കടത്ത് ചാർജ്ജുകളിൽ)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140500900	Public Sanitation Charges (പൊതുശുചീകരണ ചാർജ്ജുകൾ)	0	20000	3500	875	4375	5000
140501000	Market Fees (ചന്തഫീസ്)	1530	55000	0	1530	1530	2000
140501100	Bus Stand Fees(ബസ് സ്റ്റാൻഡ് ഫീസ്)	0	100000	590280	0	590280	625000
140501200	Slaughter House Fees (അറവു ശാല ഫീസ്)	0	250000	0	0	0	250000
140501300	Lorry, Taxi, Auto and Other Vehicle Stand Fees (ലോറി,ടാക്സി,ആട്ടോ,മറ്റ് വാഹനങ്ങൾ എമ്പിഡയ്ക്കുള്ള താവള ഫീസ്)	15000	150000	15000	45000	60000	66000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140501400	Receipts on account of cost of services rendered (സേവനം നൽകിയതിൽ നിന്നുള്ള വരവുകൾ)	0	5000	0	5000	5000	5000
140501600	Receipts from Libraries (ലൈബ്രറികളിൽ നിന്നുള്ള വരവ്)	47851	55000	78732	19683	98415	100000
140501800	Receipts from Hospitals & Dispensaries (ആശുപത്രികളിൽ നിന്നും, ഡിസ്പെൻസറികളിൽ നിന്നുമുള്ള വരവ്)	38055	50000	23190	5798	28988	32000
140501900	Receipts from Veterinary Polyclinic (വെറ്റിനറി പോളിക്ലിനിക്കുകളിൽ നിന്നുള്ള വരുമാനം)	0	0	0	0	0	0
140502000	Crematorium Fees (ശ്മശാന ഫീസ്)	425580	550000	306000	76500	382500	420000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
140509900	Other User Charges (മറ്റ് ഉപയോഗ ചാർജ്ജുകൾ)	2200	50000	1000	250	1250	5000
140700100	Road Cutting Charges (റോഡ് കട്ടിംഗ് ചാർജ്ജുകൾ)	19944717	1500000	0	56500000	56500000	10000000
140800100	Other charges (മറ്റ് ചാർജ്ജുകൾ)	303	0	0	300	300	1000
140900203	Remission & Refund - Other Charges (ഇളവും തിരിയെ നൽകലും - മറ്റു ചാർജ്ജുകളും)	0	0	0	0	0	0
<b>Total - Fees &amp; User Charges (ആകെ ഫീസും ഉപയോഗ ചാർജ്ജുകളും)</b>		<b>34668900</b>	<b>15468000</b>	<b>10691031</b>	<b>58928309</b>	<b>69619340</b>	<b>24982000</b>
150000000	Sale & Hire Charges (വില്പനയും വാടകയും)						

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
150100100	Sale of Agrucultural Products (കാർഷിക ഉല്പന്നങ്ങളുടെ വിൽപന)	0	0	1500	0	1500	3000
150100300	Sale of Usufructs (യൂസുഫ്രക്ട്സുകളുടെ വില്പന)	0	0	0	0	0	0
150109900	Sale of Other Products (മറ്റ് സാധനങ്ങളുടെ വില്പന)	0	0	4880	1120	6000	8000
150110100	Sale of Forms (ഫോറങ്ങളുടെ വില്പന)	618065	1100000	280465	70116	350581	385600
150110101	Sale of Tender Forms (ടെൻഡർ ഫോറങ്ങളുടെ വിൽപന)	432778	1100000	22000	5500	27500	500000
150120100	Sale of Stores (സാധനസാമഗ്രികളുടെ വില്പന)	0	0	4000	1000	5000	5000
150120200	Sale of Scrap (ഉപയോഗശൂന്യമായ സാധനങ്ങളുടെ വിൽപന)	166425	550000	0	166425	166425	200000
150120300	Receipts from auction of obsolete assets (കാലഹരണപ്പെട്ട ആസ്തികളുടെ ലേലത്തിൽ നിന്നുള്ള വരവ്)	170548	500000	247000	61750	308750	3500000
150300100	Miscellaneous Sales (പലവക വിൽപന വരവ്)	6682	250000	0	6282	6282	10000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
150400100	Road Roller Charges (റോഡ് റോളർ ചാർജ്ജുകളിന്)	0	0	0	0	0	0
150400200	Hire Charges for Vehicles (Others) (വാഹനങ്ങളുടെ വാടക)	32494	500000	0	32494	32494	50000
150410200	Rent on Other Equipments (മറ്റു സാധനങ്ങളുടെ വാടക)	0	25000	0	25000	25000	25000
<b>Total - Sales &amp; Hire Charges (ആകെ വിൽപനയും വാടകയും)</b>		<b>1426992</b>	<b>4025000</b>	<b>559845</b>	<b>369687</b>	<b>929532</b>	<b>4686600</b>
<b>160000000</b>	<b>Revenue Grants, Contributions &amp; Compensations (റവന്യൂ ഗ്രാന്റുകൾ, സഹായനം, നഷ്ടപരിഹാരം)</b>						
160100101	Development Fund - General (വികസന ഫണ്ട് - പൊതുവായത്)	0	134734600	0	0	0	52789950
160100102	Development Fund - Special Component Plan (വികസന ഫണ്ട് പ്രത്യേക ഘടക പദ്ധതി)	0	12280400	0	0	0	1250400

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
160100201	Fund for Transferred Institutions - Agriculture (കൈമാറ്റം ചെയ്തു കിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുള്ള ഫണ്ട്- കൃഷി)	0	99434300	6707259	3628984	10336243	0
160100202	Fund for Transferred Institutions - Animal Husbandry (കൈമാറ്റം ചെയ്തു കിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുള്ള ഫണ്ട്- മൃഗസംരക്ഷണം)	0	0	256881	243119	500000	0
160100203	Fund for Transferred Institutions - Fishing (കൈമാറ്റം ചെയ്തു കിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുള്ള ഫണ്ട്- മത്സ്യബന്ധനം)	0	0	160000	1440000	1600000	0
160100302	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Pension for Agricultural Workers/ Labourers (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു- കർഷക -തൊഴിലാളികളു, തൊഴിലാളികളു,പെൻഷൻ)	11781085	15000000	0	0	0	14137000
160100304	Fund for Transferred functions/Schemes - Unemployment Allowance Scheme (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു- തൊഴിലില്ലായ്മ വേതനം)	2044800	2500000	1639080	1046400	2685480	2454000



Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
160100305	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Widow Pension (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു- വീഡവ പെൻഷനുകൾ)	28324731	35000000	0	0	0	33989700
160100306	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Pension for Unmarried women aged above 50 (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു-50 വയസ്സിന് മുകളിലുള്ള അവിവാഹിതരായ സ്ത്രീകൾക്കുള്ള പെൻഷൻ)	2796519	3500000	0	0	0	3355800
160100307	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Pension for Physically Handicapped/Disabled/Mentally Retarded (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു- അംഗവൈകല്യമുള്ളവർക്കും, കഴിവില്ലാത്തവർക്കും, മാനസിക വൈകല്യമുള്ളവർക്കുമുള്ള പെൻഷൻ)	10096473	12000000	0	0	0	12115800
160100308	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Destitute Pension (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു-അഗതി പെൻഷൻ)	0	1500000	0	0	0	0
160100309	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Financial Help for Widow's Daughters Marriage (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു-വീഡവകളുടെ പെൺമക്കളുടെ വിവാഹത്തിനുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം)	0	1000000	570000	630000	1200000	1320000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
160100310	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Financial Help for Intercaste Marriages (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു- മിശ്രവിവാഹത്തിനുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം)	0	55000	0	25000	25000	50000
160100311	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Old Age Pension (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു- വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷനുകൾ)	53484182	45000000	0	0	0	64181000
160100312	Fund for Transferred functions/Schemes - National Scheme for Helping Mothers (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു- അമ്മമാരെ സഹായിക്കാനുള്ള ദേശീയ പദ്ധതി)	0	0	0	0	0	0
160100399	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Others/Miscellaneous (കൈമാറ്റം ചെയ്തുകിട്ടിയ പ്രവർത്തനങ്ങളു/പദ്ധതികളു- മറ്റുള്ളവ- പലവക)	0	0	0	1076023	1076023	1183600
160100401	Maintenance Fund - Road Assets (മെയിന്റനൻസ്ഫണ്ട് - റോഡ് ആസ്തികളു)	9701000	10320000	6880000	10320000	17200000	5682000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
160100402	Maintenance Fund - Non-Road Assets (മെയിന്റനൻസ് ഫണ്ട് - റോഡിതര ആസ്തികളു്)	30803000	32767000	41997999	32767000	74764999	18041500
160100500	General Purpose Fund (ജനറൽ പർപ്പസ് ഫണ്ട്)	4667918	65000000	47168330	9433666	56601996	62328000
160100800	Grant under UIDSSMT (UIDSSMT ഗ്രാന്റ്)	4885600	5000000	0	0	0	31000000
160100900	Grant under IHSDP (IHSD പി ഗ്രാന്റ്)	0	10000000	0	22587000	22587000	0
160101000	Grant Under NULM (ഗ്രാന്റ് NULM ഗ്രാന്റ്)	0	0	4394290	0	4394290	60500000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
	Grant Under PMAY (ഗ്രാന്റ് PMAY ഗ്രാന്റ്)	0	0	0	0	0	300000000
	Grant Under AMURT	0	0	0	2500000	2500000	497500000
	Grant Under Swachh Barath Mission	0	0	0	0	0	75000000
160101100	Special Grants ( പ്രത്യേക ഗ്രാന്റുകള്)	0	1000000	568900	0	568900	600000
160101200	Library Grant (ലൈബ്രറി ഗ്രാന്റ്)	19700	30000	19700	0	19700	20000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
160101300	Drought Relief Grant (വരൾച്ച ദുരിതാശ്വാസ ഗ്രാന്റ്)	0	200000	0	0	0	200000
160101400	Flood Relief Grant (വെള്ളപ്പൊക്ക ദുരിതാശ്വാസ ഗ്രാന്റ്)	0	200000	0	0	0	200000
160101500	Grant for Festivals (ഉത്സവ ഗ്രാന്റ്)	30000	40000	30000	0	30000	40000
160101600	Grant for Shelter Homes/ Rescue Shelters (അതിഥി മന്ദിരങ്ങൾക്കും രക്ഷാ മന്ദിരങ്ങൾക്കുമുള്ള ഗ്രാന്റ്)	0	550000	0	0	0	600000
160109900	Other Revenue Grants (മറ്റു റവന്യൂ ഗ്രാന്റുകൾ)	0	100000000	0	0	0	120000000
160200100	Re-imbursment of expenses (ചെലവാക്കിയ തുക തിരികെ നൽകാനുള്ള ചെലവ്)	354375	1500000	0	0	0	100000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
<b>Total - Revenue Grants ,Contributions &amp; Compensations</b> (ആകെ റവന്യൂ ഗ്രാന്റുകളും സഹായധനം, നഷ്ടപരിഹാരം)		<b>158989383</b>	<b>588611300</b>	<b>110392439</b>	<b>85697192</b>	<b>196089631</b>	<b>1637638750</b>
<b>170000000</b>	<b>Income From Investments (നികേഷപങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വരവ്)</b>						
170100100	Intrest On Fixed Deposits (സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിൽ നിന്നുള്ള പലിശ)	0	0	0	0	0	800000
170109900	Other Interest	319856	500000	0	0	0	500000
170200100	Dividend (ലാഭ വിഹിതം)	6700	15000	6700	6700	13400	7000
171100100	Interest from Bank Accounts (ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് അടങ്കലുകളിൽ നിന്നുള്ള പലിശ)	4042973	5000000	1271504	158225	1429729	5000000
171200100	Interest on Loans and advances to Employees (ജീവനക്കാർക്ക് നൽകിയ വായ്പകളുടെയും മുൻകൂറുകളുടെയും പലിശ)	0	0	0	0	0	10000
<b>Total - Income From Investments (ആകെ നിക്ഷേപങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വരവ്)</b>		<b>4369529</b>	<b>5515000</b>	<b>1278204</b>	<b>164925</b>	<b>1443129</b>	<b>6317000</b>
<b>180000000</b>	<b>Other Income (മറ്റ് വരവുകൾ)</b>						

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate for the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-17)
180200100	Insurance Claim recovery (ഇൻഷുറൻസ് ക്ലെയിം റിക്കവറി)	0	0	0	183515	183515	0
180400100	Recovery from Employees (ജീവനക്കാരിൽ നിന്നു തിരിയെ പിടിച്ചത്)	99175	500000	1377	0	1377	2000
180809900	Miscellaneous Reciepts (പലവക വരവ്)	78362	250000	43	0	43	2500000
<b>Total - Other Income ( ആകെ മറ്റു വരവുകള് )</b>		<b>177537</b>	<b>750000</b>	<b>1420</b>	<b>183515</b>	<b>184935</b>	<b>2502000</b>
<b>Sub total Current Years Revenue</b>		<b>296449095</b>	<b>715264300</b>	<b>177036581</b>	<b>197960173</b>	<b>374996754</b>	<b>1789473350</b>
<b>Total Revenue Receipts(ആകെ വരവു വരവുകള്)</b>		<b>296449095</b>	<b>715264300</b>	<b>177036581</b>	<b>197960173</b>	<b>374996754</b>	<b>1789473350</b>

**FORM A (iii)**  
(See Rule V)  
**DETAILED BUDGET ESTIMATE OF REVENUE EXPENDITURE FOR THE YEAR 2016-2017**

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
21000000	Establishment Expenses (സ്ഥാപന ചെലവ്)						
210100101	Salaries -Secretary (ശമ്പളം- സെക്രട്ടറി)	613762	784050	495000	165000	660000	880000
210100102	Salaries - Municipal Engineer/Staff (ശമ്പളം- മുനിസിപ്പൽ എഞ്ചിനീയർ)	2070367	0	5400306	1800102	7200408	2700000
210100103	Salaries - Health Officer (ശമ്പളം- ഹെൽത്ത് ഓഫീസർ)	0	780000	0	0	0	960000
210100104	Salaries - Permanent Staff (ശമ്പളം- സ്ഥിര ജീവനക്കാർ)	45256246	45688900	28357154	10870000	39227154	55000000
210100105	Salaries - Temporary Staff (ശമ്പളം- താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർ)	0	0	0	0	0	0
210100106	Salaries - Contingent Staff (ശമ്പളം- കൺട്രിബ്യൂട്ടറി ജീവനക്കാർ)	39871061	61084500	31424798	11693190	43117988	80000000



Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
210100200	Wages (വേതനം)	2632140	3650000	2777380	1079370	3856750	4000000
210100300	Bonus (ബോണസ്)	277700	315000	319400	0	319400	1000000
210200101	Travelling Allowances - Secretary (യാത്രാബത്തകള്-സെക്രട്ടറി)	21000	60000	16000	20000	36000	70000
210200102	Travelling Allowances - Municipal Engineer (യാത്രാബത്തകള്- മുനിസിപ്പൽ എഞ്ചിനീയർ)	0	0	0	0	0	12000
210200103	Travelling Allowances - Health Officer (യാത്രാബത്തകള്- ഹെൽത്ത് ഓഫീസർ)	0	0	0	0	0	10000
210200104	Travelling Allowances - Permanent Staff (യാത്രാബത്തകള്- സ്ഥിരജീവനക്കാർ)	17787	500000	8728	10000	18728	100000
210200105	Travelling Allowances - Temporary Staff (യാത്രാബത്തകള്- താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർ)	0	0	0	0	0	0
210200106	Travelling Allowances - Contingent Staff (യാത്രാബത്തകള്- കൺട്രിബന്റി ജീവനക്കാർ)	0	15000	0	0	0	15000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
210200201	Other allowances - Secretary (മറ്റ് അലവൻസുകൾ- സെക്രട്ടറി)	8000	20000	8695	2174	10869	12000
210200202	Other allowances - Municipal Engineer (മറ്റ് അലവൻസുകൾ- മുനിസിപ്പൽ എഞ്ചിനീയർ)	0	0	0	0	0	10000
210200203	Other allowances - Health Officer (മറ്റ് അലവൻസുകൾ- ഹെൽത്ത് ഓഫീസർ)	0	0	0	0	0	10000
210200204	Other allowances - Permanent Staff (മറ്റ് അലവൻസുകൾ- സ്ഥിര ജീവനക്കാർ)	598703	650000	383804	95951	479755	523000
210200205	Other allowances - Temporary Staff (മറ്റ് അലവൻസുകൾ- താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർ)	0	0	8190	2048	10238	11000
210200206	Other allowances - Contingent Staff (മറ്റ് അലവൻസുകൾ- കൺടിജൻസി സ്റ്റാഫ്)	2813722	3000000	728071	182018	910089	100100
210200301	Monthly Honararium and Sitting Allowance - Chairperson (പ്രതിമാസ ഓണറേറിയവും സിറ്റിംഗ് ഫീസും-ചെയർപേഴ്സൺ)	89325	150000	63883	15971	79854	120000
210200302	Monthly Honararium and Sitting Allowance - DeputyChairperson (പ്രതിമാസ ഓണറേറിയവും സിറ്റിംഗ് ഫീസും-ഡെപ്യൂട്ടി ചെയർപേഴ്സൺ)	74625	100000	53445	13361	66806	84000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
210200303	Monthly Honararium and Sitting Allowance -Standing Committee Chairman (പ്രതിമാസ ഓണറേറിയവും സിറ്റിംഗ് ഫീസും- സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ)	275250	350000	183950	45988	229938	264000
210200304	Monthly Honararium and Sitting Allowance - Councillors(പ്രതിമാസ ഓണറേറിയവും സിറ്റിംഗ് ഫീസും - കൗൺസിലേഴ്സ്)	2116940	3000000	1526930	381733	1908663	1920000
210200401	Uniforms (യൂണിഫോം)	269302	3800000	512988	128247	641235	710000
210200402	Training Expenses (പരിശീലന ചെലവുകളു്)	0	150000	0	0	0	150000
210200499	Other Benefits and Allowances (മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും,അലവൻസുകളും)	299231	600000	538390	134598	672988	690000
210300101	Contribution to Pension Fund - Regular employees- Secretary (പെൻഷൻഫണ്ട് കോൺട്രിബ്യൂഷൻ- റഗുലർ ജീവനക്കാർ- സെക്രട്ടറി)	0	117600	0	99000	99000	132000
210300103	Contribution to Pension Fund - Regular employees- Health Officer (പെൻഷൻഫണ്ട് കോൺട്രിബ്യൂഷൻ- റഗുലർ ജീവനക്കാർ- ഹെൽത്ത് ഓഫീസർ)	0	0	0	0	0	144000
210300104	Contribution to Pension Fund - Regular employees- Permanent Staff(പെൻഷൻഫണ്ട് കോൺട്രിബ്യൂഷൻ- റഗുലർ ജീവനക്കാർ-സ്ഥിരജീവനക്കാർ)	0	571124	0	5884073	5884073	8250000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
210300201	Contribution to Pension Fund - Contingent Staff (പെൻഷൻഫണ്ട് കോൺട്രിബ്യൂഷൻ- കൺട്രിജൻസി ജീവനക്കാർ)	0	7633679	0	0	0	12000000
210300202	Contribution to Pension Fund - Contingent Staff(Deficit) (പെൻഷൻഫണ്ട് കോൺട്രിബ്യൂഷൻ- കൺട്രിജൻസി ജീവനക്കാർ(കുറവായത്))	7233505	30000000	0	0	0	8400000
210300300	Contribution to Pension Fund - Employees on deputation (പെൻഷൻഫണ്ട് കോൺട്രിബ്യൂഷൻ- ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ ജീവനക്കാർ)	0	0	0	0	0	0
210400100	Leave Encashment (അവധി പണമാക്കൽ)	5455955	8895670	5665992	1000000	6665992	11250000
210400200	Leave Salary Contribution for Secretary (സെക്രട്ടറിയുടെ അവധി വേതന കോൺട്രിബ്യൂഷൻ)	0	65340	0	0	0	0
210400300	Leave Salary Contribution for employees on deputation (ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ ജീവനക്കാർക്കുള്ള അവധി വേതന കോൺട്രിബ്യൂഷൻ)	0	0	0	0	0	0
210500100	Remuneration (വേതനം)	0	0	0	0	0	0
210500900	Other Establishment Expenses	0	50000	0	0	0	50000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
<b>Total - Establishment Expenses (സ്ഥാപന ചെലവുകള്)</b>		<b>109994621</b>	<b>172030863</b>	<b>78473104</b>	<b>33622824</b>	<b>112095928</b>	<b>189577100</b>
<b>220000000</b>	<b>Administrative Expenses(ഭരണ ചെലവുകള്)</b>						
220100101	Rent on Buildings (കെട്ടിട നികുതി)	0	10000	0	0	0	0
220100201	Land Revenue (ഭൂനികുതി)	0	20000	0	20000	20000	20000
220100301	Income Tax (ആദായ നികുതി)	0	0	0	0	0	0
220100302	Value Added Tax (മൂല്യവർദ്ധിത നികുതി)	41403	50000	0	0	0	0
220100399	Other Taxes/ Duties (മറ്റു നികുതികള്/തിരുവകകള്)	0	50000	473	527	1000	10000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
220110200	Water Charges (വെള്ളക്കരം)	0	30000000	0	10306553	10306553	10500000
220119900	Other Office Maintenance Expenses (മറ്റു ഓഫീസ് പരിപാലന ചെലവുകള്)	0	50000	0	50000	50000	50000
220120100	Telephone Expenses (ടെലിഫോൺ ചെലവുകള്)	91134	150000	96798	24200	120998	133100
220120200	Postage Expenses (പോസ്റ്റേജ് ചെലവുകള്)	24360	30000	20150	5038	25188	27700
220129900	Miscellaneous Communication Expenses (പലവിധ കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ ചെലവുകള്)	99330	100000	4900	1225	6125	6700
220200100	Books & Periodicals (പുസ്തകങ്ങളും, ആനുകാലികങ്ങളും)	0	350000	40013	10000	50013	100000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
220210100	Printing & Stationery (അച്ചടിയും എഴുത്ത് സാമഗ്രികളും)	605059	2500000	791486	197871	989357	1200000
220300100	Travelling Expense of Chairperson, Deputy Chairperson, Chairmen and Councillors (യാത്രാബന്ധ-ചെയർപേഴ്സൻ, ഡെപ്യൂട്ടി ചെയർപേഴ്സൻ, ചെയർമാൻ, കൗൺസിലർമാർ)	0	50000	0	0	0	50000
220400100	Insurance (ഇൻഷുറൻസ്)	131264	400000	66644	16660	83304	91600
220510100	Law Charges (നിയമ ചാർജ്ജുകൾ)	3000	60000	0	3000	3000	25000
220519900	Miscellaneous Legal Expenses (പലവിധ നിയമ ചെലവുകൾ)	133800	1200000	34000	8500	42500	46800
220520100	Professional & Other Fees (തൊഴിൽ വിദഗ്ദ്ധർക്കും മറ്റുള്ളവർക്കുമുള്ള ഫീസുകൾ)	0	10000	5526	1382	6908	7600

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
220600100	Newspaper Advertisement Charges (ദിനപത്രപരസ്യചാർജ്ജുകൾ)	145170	225000	138508	34627	173135	200000
220610100	Membership & Subscriptions (അംഗത്വവും വരി സംഖ്യകളും)	0	30000	0	42000	42000	50000
220800200	Festival Expenses (ഉത്സവചെലവുകൾ)	2200	150000	21800	100000	121800	125000
220809900	Miscellaneous Administration Expenses (പലവക ഭരണ ചെലവുകൾ)	999285	1200000	543575	114017	657592	31800000
<b>Total - Administrative Expenses ( ആകെ ഭരണചെലവുകൾ)</b>		<b>2276005</b>	<b>36635000</b>	<b>1763873</b>	<b>10935600</b>	<b>12699473</b>	<b>44443500</b>
<b>230000000</b>	<b>Operations &amp; Maintenance (നിർവ്വഹണവും പരിപാലനവും)</b>						
230100100	Electricity Charges (വൈദ്യുതി ചാർജ്ജുകൾ)	1244129	5000000	2215027	553757	2768784	3045700



Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
230100101	Electricity Charges for Street Lights (തെരുവ് വിളക്കുകൾക്കുള്ള വൈദ്യുതി ചാർജ്ജ്)	8771348	15000000	9920424	2480106	12400530	13640600
230100200	Diesel, Petrol & Gas (ഡീസൽ,പെട്രോളം,ഗ്യാസ്)	1356832	2500000	743318	185830	929148	1022060
230300100	Consumption of Stores - Medicines (സാധനങ്ങളുടെ ഉപഭോഗം-മരുന്നുകൾ)	0	500000	0	0	0	0
230309900	Consumption of Stores - Other Stores (സാധനങ്ങളുടെ ഉപഭോഗം-മറ്റ് സാധനസാമഗ്രികൾ)	0	100000	0	0	0	0
230400100	Vehicles Hire Charges (വാഹനങ്ങളുടെ വാടക ചെലവുകൾ)	0	50000	0	0	0	10000
230400200	Equipment Hire Charges	176689	0	0	0	0	25000
230409900	Other Hire Charges ( മറ്റു വാടക ചെലവുകൾ)	15750	50000	0	0	0	50000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
230500100	Repairs & Maintenance - Road and Pavements (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും-റോഡും നടപാതകളും)	1663954	52000000	0	0	0	11364000
230500200	Repairs & Maintenance - Bridges and Culverts (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും-പാലങ്ങളും കലിങ്കുകളും)	0	500000	0	0	0	500000
230500300	Repairs & Maintenance - Water Supply (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും-ജല വിതരണം)	0	1000000	0	0	0	330000000
230500400	Repairs & Maintenance - Drainage (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും- (ഡ്രെയിനേജ്)	0	700000	864239	216100	1080339	1188400
230500500	Repairs & Maintenance - Sewerage (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും-സിവിവറേജ്)	0	0	0	0	0	0
230500600	Repairs & Maintenance - Street Lights (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും- തെരുവ് വിളക്കുകള്)	215351	6100000	1703865	462011	2165876	2541100
230500700	Repairs & Maintenance - Dumping Grounds (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും-ചവറ് നീക്കേപ്പ സ്ഥലങ്ങള്)	0	0	0	0	0	2000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
230509900	Repairs & Maintenance - Other Infrastructure Assets (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും മറ്റു ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ അസെറ്റ്)	2250	1100000	1500	0	1500	100000
230510100	Repairs & Maintenance - Hospitals (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും- ആശുപത്രികളിൽ)	0	0	0	0	0	0
230510200	Repairs & Maintenance - Dispensaries & Clinics (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും- ഡിസ്പെൻസറികളും മറ്റു ക്ലിനിക്കുകളും)	0	7500000	0	0	0	0
230510300	Repairs & Maintenance - Schools (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും- സ്കൂളുകളിൽ)	0	46000000	0	0	0	20000000
230510400	Repairs & Maintenance - Markets (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും- ചന്തകളിൽ)	0	1500000	0	448727	448727	550000
230510500	Repairs & Maintenance - Parks & Gardens (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും- പാർക്കുകളും ഉദ്യാനങ്ങളും)	0	2500000	0	0	0	0
230511000	Repairs And Maintenance - Parking Stands (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും- പാർക്കിംഗ് സ്റ്റാൻഡുകളിൽ)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
230511100	Repairs & Maintenance - Public Toilets (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും-പൊതു കക്കൂസുകളിൽ)	0	0	0	0	0	500000
230511200	Repairs & Maintenance - Town Hall/MarriageHalls (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും- സെൺ ഹാളി, വിവാഹ ഹാളുകളിൽ)	0	4000000	0	0	0	2500000
230511300	Repairs & Maintenance - Stadiums (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും-സ്റ്റേഡിയങ്ങളിൽ)	0	88400000	0	0	0	120000000
230511400	Repairs & Maintenance - Shelter Homes (അറ്റകുറ്റ പണികളും പിരപാലനവും - അഭയകേന്ദ്രങ്ങൾ)	0	50000	0	0	0	0
230511500	Repairs & Maintenance - Slaughter Houses (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും-അറവു ശാലകളിൽ)	0	500000	0	0	0	1500000
230511600	Repairs & Maintenance - Libraries (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും-ബൈബ്രറികളിൽ)	0	1200000	0	0	0	1420000
230519900	Repairs & Maintenance - Other Civic Amenities (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും-മറ്റ് പബ്ലിക് അമിനീറ്റീസ്)	0	1500000	0	0	0	2500000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
230520100	Repairs & Maintenance - Buildings (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും- കെട്ടിടങ്ങളിൽ)	0	1500000	0	0	0	1500000
230530100	Repairs & Maintenance - Vehicles (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും-വാഹനങ്ങളിൽ)	675232	700000	184318	46080	230398	800000
230590100	Repairs & Maintenance - Machinery (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും-മെഷീനറി)	19875	25000	140315	9685	150000	165000
230590900	Other Repairs & Maintenance (അറ്റകുറ്റ പണികളുംപരിപാലനവും)	362880	10400000	321651	80413	402064	442300
230800100	Coolie for destruction of rats and dogs (എലികളേയും പട്ടികളേയും നശിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള കുലി)	0	4000000	0	0	0	500000
230800200	Fee for the Inspection of Food (ആഹാരസാധനങ്ങളുടെ പരിശോധനഫീസ്)	0	15000	0	0	0	10000
230800300	Expenses for Burying Unclaimed Dead bodies (ഉടമസ്ഥരില്ലാത്ത മൃതശരീരങ്ങളുടെ സംസ്കാര ചെലവ്)	0	15000	3500	875	4375	8000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
230800400	Expenses relating to collection of Taxes (നികുതി പിരിവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചെലവുകള്)	0	25000	0	25000	25000	30000
230800500	Contribution for the repairs and maintenance of Railway, PWD, KSEB & Other Firms (അറ്റകുറ്റ പണികളും പരിപാലനവും റെയിൽവേ, പി ഡബ്ല്യു ഡി.കെ എസ് ഇ ബി, മറ്റു സ്ഥാപനങ്ങളിൽ)	0	30000000	0	0	0	500000
230800600	Food to Patients (രോഗികൾക്ക് ആഹാരം)	0	100000	0	0	0	500000
230800700	Public Ferry	1084000	120000	924000	231000	1155000	1300000
<b>Total - Operations &amp; Maintenance (ആകെ നിർവ്വഹണവും പരിപാലനവും)</b>		<b>15588290</b>	<b>284650000</b>	<b>17022157</b>	<b>4739584</b>	<b>21761741</b>	<b>533712160</b>
<b>240000000</b>	<b>Interest &amp; Finance Charges (പലിശ, ധനകാര്യ ചെലവുകള്)</b>						
240200100	Interest on Loans from State Government ( വായ്പകളുടെ പലിശ)	0	80000	0	0	0	0
240300100	Interest on Loans from Government Bodies & Associations (സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും സംഘടനകളിൽ നിന്നുമുള്ള വായ്പയുടെ പലിശ)	0	0	0	0	0	2500000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
240500100	Interest on loans from Banks (ബാങ്കുകളിൽ നിന്നുമുള്ള വായ്പയുടെ പലിശ)	0	0	0	0	0	0
240500200	Interest on loans from Financial institutions (ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുമുള്ള വായ്പയുടെ പലിശ)	0	0	0	0	0	2000000
240500209	Interest on loans from other Financial institutions (മറ്റു ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വായ്പയുടെ പലിശ)	0	1200000	0	1500000	1500000	0
240700100	Bank Charges (ബാങ്ക് ചാർജ്ജുകൾ)	4787	15000	2949	737	3686	10000
240800100	Other Finance Expenses (മറ്റു സാമ്പത്തിക ചെലവുകൾ)	0	12000	0	12000	12000	15000
<b>Total - Interest &amp; Expenses (ആകെ പലിശകളും ചെലവുകളും)</b>		<b>4787</b>	<b>1307000</b>	<b>2949</b>	<b>1512737</b>	<b>1515686</b>	<b>4525000</b>
<b>250000000</b>	<b>Programme Expenses (പരിപാടി ചെലവുകൾ)</b>						
250100100	Election Expenses (തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ചെലവുകൾ)	52000	1000000	0	100000	100000	100000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
250200100	Expenditure on Poverty Eradication Programme ( ഭാരീദ്യ നിർമ്മാർജ്ജനത്തിനുള്ള ചെലവുകൾ)	2375933	2500000	0	20000000	20000000	30000000
250400100	Development Fund Programmes - Agriculture (വികസനഫണ്ട് പരിപാടികൾ-കൃഷി)	0	17800000	6707259	3628984	10336243	22500000
250400103	Soil conservation ( മണ്ണ് സംരക്ഷണം)	0	0	0	0	0	0
250400107	Organising Self - Help Groups among farmers (കർഷകരുടെ സ്വയംസഹായസംരംഭങ്ങൾ)	0	0	0	0	0	0
250400108	Promotion of Horticulture & Vegetable Cultivation (കാർഷികവിള - പച്ചക്കറി കൃഷി ഉല്പാദന വർദ്ധനവ്)	0	0	0	1700000	1700000	0
250400113	Runnig of Krishi Bhavans (കൃഷിഭവനുകളുടെ നടത്തിപ്പ്)	0	0	144524	89156	233680	257000



Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
250400200	Development Fund Programmes - Animal Husbandry & Dairy Development	0	9500000	256881	243119	500000	0
250400203	Poultry farming ,Bee keeping , Piggery devolpment, Goat rearing and rabbit rearing (കോഴി,തേനീച്ച,പന്നി,ആട് ഇവ വളർത്തൽ)	0	0	0	2340000	2340000	0
250400209	Control of Animal Orgin Disease (മൃഗജന്യമായ രോഗങ്ങളുടെ നിയന്ത്രണം)	0	0	0	1250000	1250000	1000000
250400303	Carry Out Conservation Of water (ജലസംരക്ഷണം)	0	0	0	0	0	500000
250400403	Distribution of Fishing Implements (മത്സ്യബന്ധന ഉപകരണങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യൽ)	0	0	160000	1440000	1600000	1000000
250400607	Promotion of Small Scale Industries (ചെറുകിട വ്യവസായങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കൽ)	0	0	0	0	0	1000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
250400700	Development Fund Programmes - Housing (വികസനഫണ്ട് പരിപാടികളും-ഭവന നിർമ്മാണം)	42560000	3000000	16092673	28820000	44912673	50000000
250400702	Implementing Housing Programmes (ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതികൾ നടപ്പാക്കൽ)	0	43000000	1124166	0	1124166	300000000
250400801	Maintain Water supply Schemes with in the respective Municipal area (കോർപ്പറേഷൻ പരിധിയിൽ ജലലഭ്യത ഉറപ്പാക്കൽ)	0	0	0	0	0	2500000
250400901	Encourage the consumption of bio-gas (ബയോഗ്യാസിന്റെ ഉപഭോഗം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കൽ)	0	0	0	0	0	7000000
250401001	Run the Government pre-primary schools, primary schools and High schools (ഗവൺമെന്റ് പ്രൈമറി സ്കൂളുകളും, പ്രൈമറി സ്കൂളുകളും, ഹൈസ്കൂൾ - നടത്തിപ്പ്)	1830619	500000	473725	1627450	2101175	500000
250401004	Run the Government Higher secondary schools in the municipal area (കോർപ്പറേഷൻ പരിധിയിലെ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളുകളുടെ നടത്തിപ്പ്)	0	250000	0	0	0	500000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
250401100	Development Fund Programmes - Public Works	0	0	0	52000000	52000000	78000000
250401101	Maintain the roads except national highways , State highways & major district roads with in the municipality (ദേശീയ, സംസ്ഥാന, പ്രധാന ജില്ലാ റോഡുകൾ ഒഴികെയുള്ളവയുടെ പുനരുദ്ധാരണം)	0	0	0	15000000	15000000	0
250401202	Conduct child welfare centres and mother carehomes	0	600000	0	450000	450000	0
250401203	Organise Remedial & Other Preventive Measures Against Disease (രോഗവിമുക്തിയും, മറ്റ് പ്രതിരോധനസപകളും സംഘടിപ്പിക്കൽ)	0	0	0	0	0	1200000
250401205	Implement Sanitation Programmes (ശുചീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടപ്പാക്കൽ)	40000	3500000	445900	0	445900	76040000
250401300	Development Fund Programmes - Social Welfare (വികസനഫണ്ട് പരിപാടികളിൽ സാമൂഹ്യക്ഷേമം)	299587	1300000	278287	621713	900000	2000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
250401301	Run Anganwadis (അങ്കണവാടികൾ നടത്തൽ)	0	15000000	0	5112003	5112003	3000000
250401306	Provide Grant to Orphanages (അനാഥാലയങ്ങൾക്ക് ഗ്രാന്റ് നൽകൽ)	0	0	0	1076023	1076023	1183700
250401500	Development Fund Programmes - development of SC/ST(വികസനഫണ്ട് പരിപാടികളിൽ-SC/ST)	0	5000000	0	1000000	1000000	1000000
250500501	Scholarships for handicapped children (വൈകല്യമുള്ള കുട്ടികൾക്കുള്ള സ്കോളർഷിപ്പ്)	1633800	0	1750	2076000	2077750	2285500
250500503	Financial helps to Widows Marriage Expenses of Daughter (പെൺമക്കളുടെ വിവാഹത്തിന് വീഡവകൾക്ക് നൽകുന്ന സഹായം)	0	0	570000	630000	1200000	1320000
250500901	Scholarships & Incentives (സ്കോളർഷിപ്പുകളും പ്രോത്സാഹനങ്ങളും)	0	0	0	0	0	2000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
250501609	Wells and water supply (കിണറുകളും ജലവിതരണവും)	0	0	0	0	0	0
250509900	Programmes/Expenditures of Transferred Institutions - Others/Miscellaneous (പരിപാടികളും-കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ചെലവുകളും-മറ്റുള്ളവ/പലവക)	0	80000	0	0	0	0
250600200	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Pension for Agricultural Workers / Laboures (പരിപാടികളും-കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളും-പദ്ധതികൾ ചെലവുകളും/കാർഷിക തൊഴിലാളികളും/പെൻഷനുകളും)	11781085	10000000	0	0	0	14137000
250600400	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Unemployment Wages (പരിപാടികളും-കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളും-പദ്ധതികൾ ചെലവുകളും/തൊഴിലില്ലായ്മ വേതനം)	2044800	1800000	1639080	1046400	2685480	2954000
250600500	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Widow Pension (പരിപാടികളും-കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളും-പദ്ധതികൾ ചെലവുകളും/വിധവ പെൻഷനുകളും)	28324731	35000000	0	0	0	33989700
250500506	Intercaste Marriage (മിശ്രവിവാഹം)	0	0	0	25000	25000	50000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
250600600	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Pension for Unmarried Women aged above 50 (പരിപാടികള്-കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളെ-പദ്ധതികൾ ചെലവുകള്/ 50 വയസ്സിന് മുകളിലുള്ള അവിവാഹിതരായ സ്ത്രീകൾക്കുള്ള പെൻഷൻ)	2796519	3500000	0	0	0	3355800
250600700	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Pension Physically Handicaped / Disabled /Mentaly Retarded ((പരിപാടികള്-കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളെ-പദ്ധതികൾ ചെലവുകള്/വികലാംഗർക്കും കഴിവില്ലാത്തവർക്കും മാനസിക വൈകല്യമുള്ളവർക്കുമുള്ള പെൻഷൻ)	10096473	15000000	0	0	0	12115800
250600800	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Destitute Pension (പരിപാടികള്-കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളെ-പദ്ധതികൾ ചെലവുകള്/അഗതി പെൻഷൻ)	0	0	0	0	0	5000000
250600900	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Financial Help for Widow's Daughters Marriage (പരിപാടികള്-കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളെ-പദ്ധതികൾ ചെലവുകള്/വിധവകളുടെ പെൻകുട്ടികൾക്ക് വിവാഹത്തിന് സാമ്പത്തിക സഹായം)	0	600000	570000	630000	1200000	1320000
250601100	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Old age pension (പരിപാടികള്-കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളെ-പദ്ധതികൾ ചെലവുകള്/വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ)	53484182	20000000	0	0	0	64181000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
251011501	Literacy Equivalence Examination - General (സാക്ഷരത തുല്യത പരീക്ഷ-ജനറൽ)	0	0	57900	57900	115800	63700
251100201	Primary Education - General (പ്രഥമിക വിദ്യാഭ്യാസം-ജനറൽ)	373557	0	0	0	0	0
251100301	High School Education - General (ഹൈസ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം-ജനറൽ)	608370	0	499950	891680	1391630	1400000
251100401	High Secondary Education - General (ഹൈസ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം-ജനറൽ)	2645392	0	967074	32926	1000000	1100000
251101301	Education Related Activities- General (വിദ്യാഭ്യാസവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങള്-ജനറൽ)	5120124	0	5035432	200000	5235432	30000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
251101501	Reading rooms, Libraries - Books- General (വായനശാല,ഗ്രന്ഥശാല-ബുക്കുകള്-ജനറല്)	211000	0	0	0	0	0
251101901	Arts, Culture , Sports and Youth Welfare - Infrastructure - General (കല,സാംസ്കാരിക,കായിക,യുവജന ക്ഷേമം-General)	88472	0	0	100000	100000	110000
251200301	Health Related Programs - General	399943	0	266901	663156	930057	17700000
251202401	Epidemic Control - General	900000	0	0	1000000	1000000	1100000
251200801	Drinking Water - Individual - General (കുടിവെള്ളം- വ്യക്തിഗതം-ജനറല്)	0	0	0	0	0	141378560



Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
251200901	Sanitation & Waste Management - Individul - General (ശുചീകരണവും & മാലിന്യ നിയന്ത്രണം -വ്യക്തിഗതം-ജനറല്)	5781000	0	5524000	21101250	26625250	500000
251202501	Drinking Watter Public - General (പൊതു കുടിവെള്ള പദ്ധതി -ജനറല്)	6398739	0	0	0	0	0
251202601	Sanitation & Waste Management - Public - General (പൊതു ശുചീകരണവും മാലിന്യ നിയന്ത്രണവും-ജനറല്)	0	0	0	0	0	5500000
251300101	Housing & House Electrification - individual - General (വ്യക്തിഗത വീട് വൈദ്യുതീകരണം-ജനറല്)	2000000	0	0	0	0	0
251300601	Welfare Programs for Physically/ Mentaly challanged - General (ശാരീരിക മാനസിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്നവർക്ക് ക്ഷേമപ്രവർത്തനം-ജനറല്)	2343000	0	0	1750000	1750000	3500000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
251300701	Welfare Programs for the destitute - General (അഗതികൾക്കുള്ള ക്ഷേമപ്രവർത്തനം-ജനറൽ)	1500000	0	0	1500000	1500000	1650000
251301204	Contribution to Social security mission - General (സാമൂഹ്യസുരക്ഷാമിഷൻ-ജനറൽ)	0	0	1000000	0	1000000	1100000
251400101	Women welfare - General (സ്ത്രീക്ഷേമം ജനറൽ)	0	0	0	800000	800000	1000000
251400201	Special Child Welfare Programs - General	1133761	0	507478	1200000	1707478	1878000
251410101	Anganwadi Nutrition - General (അംഗൻവാടിപോഷകാഹാരം-ജനറൽ)	12499191	0	4354814	0	4354814	15000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
251410102	Anganwadi Nutrition - SCP(അംഗൻവാടി-പോഷകാഹാരം-SCP)	581048	0	0	600000	600000	0
251420101	Anganwadi infrastructure - General (അംഗൻവാടികൾക്ക് മറ്റു സൗകര്യങ്ങള്)	0	0	0	0	0	3000000
251420201	Anganwadi Related Services - General	422250	0	0	0	0	0
251600501	Plan Formulation , Implimentation & Monitoring - General (പദ്ധതി രൂപീകരണം,നിർവ്വഹണം & നിയന്ത്രണം-ജനറല്)	128250	0	7800	342200	350000	400000
251630101	Electricity - Line Extention - general	0	0	0	500000	500000	5500000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
251650101	Local Government service delivery improvment - General (Municipal സേവനങ്ങൾ ഉയർത്തുന്നതിന്-ജനറൽ)	0	0	140315	0	140315	2500000
251650201	Transferred Institution service delivery Improvement - General (കൈമാറി കിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ സേവനങ്ങൾ ഉയർത്തുന്നതിന്-ജനറൽ)	221595	0	0	378405	378405	0
252100101	Street Lights - General	4385809	0	999650	350	1000000	6000000
252100701	Office Electrification - General (ഓഫീസ് ഇലക്ട്രിഫിക്കേഷൻ-ജനറൽ)	0	0	0	5000000	5000000	0
252200101	Roads - General (റോഡുകള്-ജനറൽ)	39396692	0	9208067	84950940	94159007	65000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
252200102	Roads - SCP (റോഡുകള്- എസ് സി പി)	1255593	0	1928401	16443595	18371996	0
252200401	Culverts - General (കലങ്കുകള്-ജനറല്)	100000	0	0	1200000	1200000	500000
252200402	Culverts - SCP (കലങ്കുകള്-എസ് സി പി)	0	0	962941	437059	1400000	0
252201302	Causeways - SCP	100000	0	0	1400000	1400000	0
252300101	Public Buildings - Local Government Office Building - General (പൊതുകെട്ടിടങ്ങളുടെ MUNICIPAL കെട്ടിടം-ജനറല്)	3374282	0	0	252958	252958	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
252300201	Public Buildings - Other Buildings - General (പൊതുകെട്ടിടങ്ങളിൽ-മറ്റു കെട്ടിടങ്ങളിൽ-ജനറൽ)	3956982	0	300000	7000000	7300000	0
252310201	Other Constructions- Side Walls - General (മറ്റു നിർമ്മാണങ്ങളിൽ-സൈഡ് വാളിൽ- ജനറൽ)	281182	0	0	0	0	0
253100101	Agriculture and Related Sectors- Paddy - General	11042172	0	4787289	0	4787289	0
253101101	Agriculture and Related Sectors-Vegetables - General	829950	0	0	0	0	0
253101201	Agriculture and Related Sectors-Plantain - General	414960	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
253102501	Agriculture and Related Sectors-Infrastructure - General	151910	0	144524	0	144524	0
253106201	Fisharies Related Fecilities - General	1720000	900000	160000	0	160000	176000
253301502	Service Enterprices - SCP	50000	0	0	1200000	1200000	1320000
253400101	Environment Conservation - General	174175	0	0	0	0	0
<b>Total - Programme Expenses ( ആകെ പരിപാടി ചെലവുകള് )</b>		<b>267909128</b>	<b>189830000</b>	<b>65316781</b>	<b>289908267</b>	<b>355225048</b>	<b>1029365760</b>
<b>260000000</b>	<b>Revenue Grants &amp; Contription (റവന്യൂ ഗ്രാന്റുകള് ഉൾപ്പെടെ)</b>						

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-17)
260100100	Financial assistance to Libraries (ലൈബ്രറികൾക്കുള്ള ധനസഹായം)	0	30000	0	0	0	30000
260100200	Financial assistance to Schools (സ്കൂളുകൾക്കുള്ള ധനസഹായം)	0	15000	0	0	0	15000
260100300	Financial assistance to Arts and Sports Organisations (കലാകായിക സംഘടനകൾക്കുള്ള ധനസഹായം)	0	10000	0	0	0	10000
260200100	Contribution to Special Funds (പ്രത്യേക ഫണ്ട്കൾക്കുള്ള സംഭാവന)	0	50000	0	0	0	0
260200200	Contribution to Other Funds (പ്രത്യേക ഫണ്ട്കൾക്കുള്ള സംഭാവന)	0	30000	0	0	0	30000
260200101	Contribution to Poverty Alliviation Fund (ദാരി ദ്രവ്യാലുക്കരണ ഫണ്ട്കൾക്കുള്ള സഹായധനം)	0	15000000	0	0	0	21600000
<b>Total - Revenue Grants &amp; Contribution (റവന്യൂ ഗ്രാന്റുകളും സഹായധനവും)</b>		<b>0</b>	<b>15135000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>21685000</b>
<b>Total - Revenue Expenditure</b>		<b>395772831</b>	<b>699587863</b>	<b>162578864</b>	<b>340719012</b>	<b>503297876</b>	<b>1823308520</b>



**FORM A (ii)**  
**(See Rule V)**

**DETAILED BUDGET ESTIMATE OF CAPITAL RECEIPTS FOR THE YEAR 2016-2017**

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
<b>310000000</b>	<b>Municipal (General Funds) ( മുനിസിപ്പൽ ജനറൽ ഫണ്ട് )</b>						
311700100	Pension Fund for Contigent Staff	132201	6000000	34753	6467698	6502451	12000000
311710100	Member of Parliament/ Member of Legislative Assembly Fund (പാർലമെന്റ് അംഗം/നിയമസഭ അംഗം-ഫണ്ട്)	2085778	2500000	915691	1584309	2500000	8000000
<b>Total - Municipal (General Funds) (ആകെ മുനിസിപ്പൽ ജനറൽ ഫണ്ട്)</b>		<b>2217979</b>	<b>8500000</b>	<b>950444</b>	<b>8052007</b>	<b>9002451</b>	<b>20000000</b>
<b>320000000</b>	<b>Grants,Contribution for Specific Purpose (വ്യക്തമായ കാര്യങ്ങൾക്കുള്ള ഗ്രാന്റും സഹായനവും)</b>						
320100100	Grants, Contribution for Specific Purposes - Central Government (വ്യക്തമായ കാര്യങ്ങൾക്കുള്ള ഗവ. ഗ്രാന്റുകളും സഹായനവും-കേന്ദ്രസർക്കാർ)	1878670	0	27042363	0	27042363	2000000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
320200100	Grants, Contribution for Specific Purposes - State Government - Development Fund - Capital (വ്യക്തമായ കാര്യങ്ങൾക്കുള്ള ഗ്രാന്റുകളും സഹായനവും-വികസന ഫണ്ട്- മൂലധനം)	0	0	0	0	0	0
320200101	Development Fund - General - Capital (വികസനഫണ്ട്-പൊതുവായത്-മൂലധനം)	122486000	0	0	156674232	156674232	76252150
320200102	Development Fund - Special Component Plan - Capital (വികസനഫണ്ട്-പ്രത്യേക ഘടകപദ്ധതി-മൂലധനം)	11164000	0	0	14885334	14885334	11253600
320200104	Development Fund - Central Finance Commission Grant - Capital (വികസനഫണ്ട്- കേന്ദ്രനകാര്യ കമ്മീഷൻ ഗ്രാന്റ്-മൂലധനം)	76445846	0	0	131425451	131425451	144173000
320200105	Development Fund - KLGSDP Grant - Capital (വികസനഫണ്ട്- KLGSDP ഗ്രാന്റ്-മൂലധനം)	25527000	0	0	19600000	19600000	45000000
320200108	Maintenance Fund - Road - Assets	0	0	0	0	0	5682000
320200109	Maintenance Fund - Non Road - Assets	0	0	0	0	0	18041500
320200205	Fund for Transferred Institutions - Social Welfare-Capital (കൈമാറ്റം ചെയ്ത് കിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുള്ള ഫണ്ട്-സാമൂഹ്യക്ഷേമം-മൂലധനം)	0	2500000	0	0	0	0
320200206	Fund for Transferred Institutions - Health - Capital (കൈമാറ്റം ചെയ്ത് കിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുള്ള ഫണ്ട്-ആരോഗ്യം-മൂലധനം)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
320300100	Other Government Agencies	0	3000000	88472	0	88472	5100000
320801000	Beneficiary Contribution (ഗുണഭോക്തൃ സഹായധനം)	1958034	5500000	1170563	0	1170563	0
320802000	Grant For Projects (പദ്ധതികൾക്കുള്ള ഗ്രാന്റുകൾ)	0	0	245757	0	245757	250000
320809900	Other Grants & Contributions for Specific Purpose (മറ്റു ഗ്രാന്റുകൾ, വ്യക്തമായ കാര്യങ്ങൾക്കുള്ള സഹായധനം)	0	17295000	0	0	0	10000000
<b>Total - Grants, Contribution for Specific Purpose (ആകെ വ്യക്തമായ കാര്യങ്ങൾക്കുള്ള ഗ്രാന്റും സഹായധനവും)</b>		<b>239459550</b>	<b>28295000</b>	<b>28547155</b>	<b>322585017</b>	<b>351132172</b>	<b>317752250</b>
<b>330000000</b>	<b>Secured Loans (സുരക്ഷിത വായ്പകൾ)</b>						
330200100	Loans under I.D.S.M.T (ഐ.ഡി.എസ്.എം.ടി. ലോൺ)	0	0	0	0	0	0
330200300	Loans under National Slum Development Project (ദേശീയ ചേരിവികസന വായ്പ)	0	0	0	0	0	0
330500100	Loan from Banks (ബാങ്ക് വായ്പകൾ)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
330500200	Loan From Financial Institutions (ധനകാര്യസ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വായ്പകള്)	0	0	0	0	0	0
330500201	Loan from K.U.R.D.F.C (കെ യു ആർ ഡി എഫ് സി വായ്പകള്)	0	0	0	0	0	0
<b>Total - Secured Loans ( ആകെ സുരക്ഷിത വായ്പകൾ ആകെ)</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>340000000</b>	<b>Deposit Received (നിക്ഷേപം വരവ്)</b>						
340100100	Earnest Money Deposit (നിരതദ്രവ്യനിക്ഷേപം)	0	0	0	0	0	0
340100101	Contractor's Earnest Money Deposit - Municipal Fund (കരാറുകാരന്റെ നിരതദ്രവ്യ നിക്ഷേപം-മുനിസിപ്പൽ ന്യൂനീ)	121367	500000	0	0	0	500000
340100102	Contractor's Earnest Money Deposit - Specific Grants (കരാറുകാരന്റെ നിരതദ്രവ്യ നിക്ഷേപം-സ്പെസിഫിക് ഗ്രാന്റുകള്)	0	0	0	0	0	0
340100105	Supplier's Earnest Money Deposit - Municipal Fund (സപ്ലയ് ചെയ്യുന്നവരുടെ നിരതദ്രവ്യ നിക്ഷേപം-മുനിസിപ്പൽ ന്യൂനീ)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
340100201	Contractor's Security Deposit - Municipal Fund (കരാറുകാരന്റെ ജാമ്യനികേഷപം-മുനിസിപ്പൽനഗറി)	862500	1000000	0	0	0	1000000
340100203	Contractor's Security Deposit - Special Fund (കരാറുകാരന്റെ ജാമ്യനികേഷപം- പ്രത്യേക ഫണ്ട്)	0	0	0	0	0	0
340100205	Supplier's Security Deposit - Municipal Fund (സപ്ലൈചെയ്തവരുടെ ജാമ്യനികേഷപം-മുനിസിപ്പൽ ധനം)	0	0	0	0	0	0
340100208	Supplier's Security Deposit - Scheme Expenditure (സപ്ലൈചെയ്തവരുടെ ജാമ്യനികേഷപം-പദ്ധതിചെലവുകൾ)	0	0	0	0	0	0
340100301	Contractor's Retention Money - Municipal Fund (കരാറുകാരൻ പിടിച്ചു വച്ച പണം-മുനിസിപ്പൽഫണ്ട്)	0	2000000	0	0	0	0
340100302	Contractor's Retention Money - Specific Grants (കരാറുകാരൻ പിടിച്ചു വച്ച പണം-സ്പെസിഫിക് ഗ്രാന്റുകൾ)	0	0	0	0	0	0
340100303	Contractor's Retention Money - Special funds (കരാറുകാരൻ പിടിച്ചു വച്ച പണം- പ്രത്യേക ഫണ്ട്)	741807	0	0	0	0	0
340200100	Rent Deposit (വാടക നിക്ഷേപം)	2309880	5000000	320000	0	320000	5000000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
340200200	Auction Deposit (ചേല നിക്ഷേപം)	10000	5000	8528118	0	8528118	1000000
340200500	Library Deposit (ലൈബ്രറി നിക്ഷേപം)	0	0	0	0	0	0
340410404	Advance Collection Of Revenues -Rent from Lease of Lands (പാട്ടുഭൂമിയിൽ നിന്നുള്ള വാടക മുൻകൂർ ഊടാക്കിയത്)	0	0	0	0	0	0
340800100	Deposit Received From Others (മറ്റുള്ളവരിൽ നിന്നുള്ള നിക്ഷേപം)	9735	250000	4665	0	4665	0
<b>Total - Deposit Received (ആകെ നിക്ഷേപം സ്വീകരിച്ചത്)</b>		<b>4055289</b>	<b>8755000</b>	<b>8852783</b>	<b>0</b>	<b>8852783</b>	<b>7500000</b>
<b>350000000</b>	<b>Other Liabilities (മറ്റു ബാധ്യതകള്)</b>						
350100101	Supplier's Control account - (വിതരണക്കാരുടെ നിയന്ത്രണ അക്കൗണ്ട്)	0	0	0	0	0	0
350100204	Supplier's Advance Control account - (വിതരണക്കാരുടെ നിയന്ത്രണ അക്കൗണ്ട്)	0	0	18027915	0	18027915	4000000
350100303	Contractor's Controll Account -Special Fund(കരാറുകാരുടെ നിയന്ത്രണ അക്കൗണ്ട്-പ്രത്യേക ഫണ്ട്)	0	0	0	0	0	0
350110400	Provident Fund Payable (കൊടുക്കേണ്ട പ്രോവിഡന്റ് ഫണ്ട്)	1520780	15000000	4993927	0	4993927	30000000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
350110500	Pension and Gratuity Payable (പെൻഷനും ഗ്രാറ്റുവിറ്റിയും)	94479	26500000	24854	0	24854	56000000
350110600	Contribution to Central Pension Fund Payable (മറ്റ് പെൻഷൻ ഫണ്ട്‌കൾക്ക് കൊടുക്കേണ്ട വിഹിതം)	0	7000	0	0	0	1000000
350110700	Contribution to Other Pension Fund Payable (മറ്റ് പെൻഷൻ ഫണ്ട്‌കൾക്ക് കൊടുക്കേണ്ട വിഹിതം)	0	7500000	0	0	0	0
350119900	Other Employee Liability Payable (ജീവനക്കാരുടെ മറ്റ് ബാധ്യതകള്)	0	0	0	0	0	0
350200101	Recoveries Payable - Subscription to Provident Fund for Regular employees (പ്രോവിഡന്റ് ഫണ്ട് വരി - സ്ഥിരജീവനക്കാർ)	285482	0	0	0	0	0
350200109	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Salaries (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്ഭവ സ്ഥാനത്തെ ആദായനികുതി-മുനിസിപ്പൽ ഫണ്ട്)	0	450000	24400	0	24400	0
350200125	Recoveries Payable - Audit Recovery	0	80000	85246	0	85246	0
350200199	Recoveries Payable -Other Recoveries from employees (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-മറ്റ് നിയമപ്രകാരമുള്ള കിഴിവുകള്-മുനിസിപ്പൽ നിയമ)	0	0	4270	0	4270	0
350200201	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Municipal Fund (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്ഭവ സ്ഥാനത്തെ ആദായനികുതി-മുനിസിപ്പൽ ഫണ്ട്)	0	55000	0	0	0	0

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
350200202	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Specific Grands (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്ഭവ സ്ഥാനത്തെ ആദായനികുതി- സ്പെസിഫിക് ഗ്രാന്റുകള്)	0	0	0	0	0	0
350200209	Recoveries Payable - Value Added Tax - Municipal Fund (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്ഭവ സ്ഥാനത്തെ മൂല്യവർദ്ധിത നികുതി-മുനിസിപ്പൽ ഫണ്ട്)	0	130000	0	0	0	0
350200210	Recoveries Payable - Value Added Tax - Specific Grands (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്ഭവ സ്ഥാനത്തെ മൂല്യവർദ്ധിത നികുതി- സ്പെസിഫിക് ഗ്രാന്റുകള്)	0	0	0	0	0	0
350200211	Recoveries Payable - Value Added Tax - Special Fund(കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്ഭവ സ്ഥാനത്തെ മൂല്യ വർദ്ധിത നികുതി-പ്രത്യേക ഫണ്ട്)	0	0	0	0	0	0
350200214	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Municipal Fund (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-കേരള കൺസ്ട്രക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് വെൽഫെയർ ഫണ്ട്)	0	40000	0	0	0	0
350200215	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Specific Grands (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-കേരള കൺസ്ട്രക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് വെൽഫെയർ ഫണ്ട്-സ്പെസിഫിക് ഗ്രാന്റുകള്)	0	0	0	0	0	0



Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
350200296	Recoveries Payable -Other Statutory Deductions - Muncipal Fund (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-മറ്റ് നിയമപ്രകാരമുള്ള കിഴിവുകള്-മുനിസിപ്പൽ റിഡി)	0	0	0	0	0	0
350209900	Recoveries Payable - Other Recoveries (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക- മറ്റു ഈടാക്കിയ തുക)	102879	0	614	0	614	0
350300100	Library Cess Payable (മടക്കി നൽകേണ്ട ലൈബ്രറിസെസ്സ്)	2293872	2000000	1058773	0	1058773	2820000
350300400	VAT Payable (നൽകേണ്ട വാറ്റ്)	34258	55000	1301	0	1301	5000
350300500	Service Tax Payable (നൽകേണ്ട സർവ്വീസ് ടാക്സുകള്)	951010	1000000	894905	0	894905	1000000
350300600	Luxury Tax Payable (നൽകേണ്ട ആഡംബര നികുതി)	273468	300000	211000	0	211000	300000
350309900	Others payable (നൽകേണ്ട മറ്റുള്ളവ)	0	2500000	509853	0	509853	650000
350400102	Refund payable - Profession tax (തിരികെ നൽകാനുള്ളവ-തൊഴിൽ നികുതി)	0	5000	0	0	0	0
350409909	Refund Payable Others (മറ്റുള്ളവ-തിരികെ നൽകാനുള്ളത്)	0	0	636	0	636	10000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
350410101	Advance Collection Of Revenues - Property Tax (റവന്യൂ മുൻകൂർ പിരിവ്-വസ്തു നികുതികള്)	0	0	26	0	26	10000
350410301	Advance Collection Of Revenues - License Fees (മുൻകൂർ പിരിവ് - റവന്യൂസ് ലൈസൻസ് ഫീസ്)	100840	0	9025	0	9025	0
<b>Total - Other Liabilities (ആകെ മറ്റു ബാധ്യതകള്)</b>		<b>5657068</b>	<b>55622000</b>	<b>25846745</b>	<b>0</b>	<b>25846745</b>	<b>95795000</b>
<b>460000000</b>	<b>Loans, Advances &amp; Deposits (വാതാപ,മുൻകൂറുകളും നിക്ഷേപങ്ങളും)</b>	0					
460100100	Housing Loan to Employees (ജീവനക്കാർക്കുള്ള ഭവന വായ്പ)	0	0	0	0	0	5000000
460100200	Vehicle Loan to Employees (ജീവനക്കാർക്കുള്ള വാഹന വായ്പ)	0	5000	0	0	0	0
460100400	Festival Advance to Employees (ജീവനക്കാർക്കുള്ള ഉത്സവ വായ്പ)	0	2500000	0	0	0	1500000
460100500	Standing Advance (നിലവിലുള്ള മുൻകൂറുകള്)	0	0	0	0	0	0
460100600	Advance For Projects (പ്രോജക്ടുകൾക്കുള്ള മുൻകൂറുകള്)	0	0	0	0	0	0
460100700	Miscellaneous Advance (മറ്റിനം മുൻകൂറുകള്)	22670	1000000	30635	0	30635	150000

Account Head Code	Account Head	Actual for the Previous Year (2014-2015)	Budget Estimate for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for the Next Year (2016-2017)
460400206	Advance To Contractor's - Materials issued to Contractor's Specific Grant (കരാറുകാർക്ക് മുൻകൂറായി സാധനങ്ങൾ നൽകിയത്)	0	0	0	0	0	0
460500202	Advance to Implimenting Agencies - Specific Grant (ഇംപ്ലിമെന്റിംഗ് ഏജൻസികൾക്കുള്ള മുൻകൂറുകൾ-പ്രത്യേക ഗ്രാന്റുകൾ)	0	0	0	0	0	0
460509901	Other Advances Municpal Funds (മറ്റുള്ള മുൻകൂറുകൾ- മുനിസിപ്പൽ ഫണ്ട്)	0	0	405861	0	405861	500000
<b>Total - Loans, Advances &amp; Deposits (വാൽപ.മുൻകൂറുകളും )</b>		<b>22670</b>	<b>3505000</b>	<b>436496</b>	<b>0</b>	<b>436496</b>	<b>7150000</b>
<b>Total Capital Reciepts - (ആകെ മുഖധന വരവ്)</b>		<b>251412556</b>	<b>104677000</b>	<b>64633623</b>	<b>330637024</b>	<b>395270647</b>	<b>448197250</b>
<b>Total - Receipts ( Revenue + Capital )</b>		<b>547861651</b>	<b>819941300</b>	<b>241670204</b>	<b>528597197</b>	<b>770267401</b>	<b>2237670600</b>
<b>Total - Receipts ( Revenue + Capital ) ( Including Opening Balance)</b>		<b>731260516</b>	<b>899451638</b>	<b>483337939</b>	<b>786725546</b>	<b>1011935136</b>	<b>2339812230</b>

FORM A (iii)  
(See Rule V)

**DETAILED BUDGET ESTIMATE OF CAPITAL EXPENDITURE FOR THE YEAR 2016-2017**

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
<b>340000000</b>	<b>Deposit Received</b>						
340100101	Contractor's Earnest Money Deposit - Municipal Fund (കരാറുകാരന്റെ നിരതദ്രവ്യ നിക്ഷേപം- മുനിസിപ്പൽ നിയമം)	0	0	1366449	341625	1708074	500000
340100201	Contractor's Security Deposit - Municipal Fund(കരാറുകാരുടെ സെക്യൂരിറ്റി നിക്ഷേപം- മുനിസിപ്പൽ നിയമം)	0	0	0	0	0	1000000
340100205	Supplier's Security Deposit - Municipal Fund (സപ്ലൈ ചെയ്യുന്നവരുടെ സുരക്ഷിത നിക്ഷേപം- മുനിസിപ്പൽ നിയമം)	0	0	0	0	0	0
340100301	Contractor's Retention Money - Municipal Fund(കരാറുകാരന്റെ പിടിച്ചുവച്ച പണം മുനിസിപ്പൽ നിയമം)	1766355	0	885763	221441	1107204	1110000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
340100303	Contractor's Retention Money - Special Fund(കരാറുകാരന്റെ പിടിച്ചുവച്ച പണം പ്രത്യേക ഫണ്ട്)	0	0	115658	28914	144572	150000
340800100	Deposit Received From Others (മറ്റുള്ളവരിൽ നിന്നുള്ള നിക്ഷേപം)	0	0	0	0	0	0
340200200	Auction Deposit (ലേല നിക്ഷേപം)	0	0	210000	52500	262500	1000000
340100105	Supplier's Earnest Money Deposit - Municipal Fund (സപ്ലയ് ചെയ്യുന്നവരുടെ നിരതദ്രവ്യ നിക്ഷേപം- മുനിസിപ്പൽ നിയമി)	0	0	0	0	0	0
340100302	Contractor's Retention Money - Specific Grands (കരാറുകാരന്റെ പിടിച്ചു വച്ച പണം-സ്പെസിഫിക് ഗ്രാന്റുകൾ)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
340200100	Rent Deposit (വാടക നിക്ഷേപം)	0	0	7500	9992500	10000000	5000000
<b>Total - Deposit Received</b>		<b>1766355</b>	<b>0</b>	<b>2585370</b>	<b>10636980</b>	<b>13222350</b>	<b>8760000</b>
<b>330000000</b>	<b>Secured Loans (സുരക്ഷിത വായ്പകള്)</b>						
330200100	Loans under I.D.S.M.T (ഐ.ഡി.എസ്.എം.ടി വായ്പ)	0	0	0	0	0	0
330500201	Loan from K.U.R.D.F.C (കെ യു ആർ ഡി എഫ് സി വായ്പകള്)	0	0	0	0	0	0
<b>Total - Secured Loans (ആകെ സുരക്ഷിത വായ്പകള്)</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>350000000</b>	<b>Other Liabilities (മറ്റ് ബാധ്യതകള്)</b>						
350100102	Supplier Control Account - Specific Grants	19700	0	0	0	0	400000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
350100301	Contractors Control Account -Municipal Funds	718215	0	528294	0	528294	0
350100302	Contractors Control Account -Specific Grants	647832	0	0	0	0	0
350100303	Contractors Control Account -Specific Funds	2296763	0	244692	0	244692	0
350110400	Provident Fund Payable (പ്രോവിഡൻ്റ് ഫണ്ട് നൽകാനുള്ളത്)	3515540	0	4701886	77298139	82000025	10000000
350110500	Pension & Gratuity Payable (പെൻഷനും ഗ്രാറ്റുവിറ്റിയും നൽകാനുള്ളത്)	1971415	0	12731518	44495496	57227014	60000000
350110700	Contribution to Other Pension Fund Payable (മറ്റു പെൻഷൻ ഫണ്ട്കളുള്ള വിഹിതം)	6738	0	0	0	0	1000000
350119900	Other Employee Liabilities payable (ജീവനക്കാരുടെ മറ്റ് ബാധ്യതകള്)	0	7045000	3347548	836887	4184435	5000000
350200101	Recoveries Payable - Subscription to Provident Fund for Regular employees (കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക പ്രോവിഡൻ്റ് ഫണ്ട് സ്ഥിരം ജീവനക്കാർ)	5587310	15000000	4234723	1058681	5293404	4000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
350200102	Recoveries Payable - Subscription to Provident Fund for employees on Deputation (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക പ്രൊവിഡന്റ് ഫണ്ട് സ്ഥിരം ജീവനക്കാർ)	0	20000	0	0	0	0
350200125	Recoveries Payable - Audit Recovery (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക- ആഡിറ്റ് റിക്കവറി)	0	80000	0	85246	85246	100000
350200109	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Salaries (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക- ഉത്ഭവസ്ഥാനത്തെ ആദായ നികുതി-salaries)	633070	450000	177567	44392	221959	250000
350200201	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Municipal Fund (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്ഭവസ്ഥാനത്തെ ആദായ നികുതി-മുനിസിപ്പൽ ഫണ്ട്)	35648	65000	22999	5750	28749	30000
350200202	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Specific Grants (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്ഭവസ്ഥാനത്തെ ആദായ നികുതി- സ്പെഷിഫിക് ഗ്രാന്റുകൾ)	0	0	3422	856	4278	5000
350200203	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Special Funds (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്ഭവസ്ഥാനത്തെ ആദായ നികുതി-സ്പെഷിഫിക് ഗ്രാന്റുകൾ)	31272	30000	17278	4320	21598	25000
350200209	Recoveries Payable - Value Added Tax - Municipal Fund (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക- ഉത്ഭവസ്ഥാനത്തെ മൂല്യവർദ്ധിത നികുതി-മുനിസിപ്പൽ ഫണ്ട്)	79036	130000	57498	14375	71873	75000



Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
350200210	Recoveries Payable - Value Added Tax - Specific Grands (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്പന്നമാനത്തെ മൂല്യവർദ്ധിത നികുതി-സ്പെഷിഫിക് ഗ്രാന്റ്)	0	0	13688	3422	17110	20000
350200211	Recoveries Payable - Value Added Tax - Special Fund (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-ഉത്പന്നമാനത്തെ മൂല്യവർദ്ധിത നികുതി- സ്പെഷ്യൽ ഫണ്ട്)	205415	200000	56222	14056	70278	70000
350200214	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Municipal Fund (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-കേരളകൺസ്ട്രക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് വെൽഫെയർ ഫണ്ട് -മുനിസിപ്പൽ ഫണ്ട്)	5647	45000	11500	2875	14375	15000
350200215	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Specific Grands (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക - കേരള കൺസ്ട്രക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് വെൽഫെയർ ഫണ്ട് (സ്പെഷിഫിക് ഗ്രാന്റ്സ്))	0	0	3422	856	4278	5000
350200216	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Special Funds (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക - കേരള കൺസ്ട്രക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് വെൽഫെയർ ഫണ്ട് (സ്പെഷിഫിക് ഗ്രാന്റ്സ്))	32848	35000	11244	2811	14055	14000
350200296	Recoveries Payable -Other Statutory Deductions -Municipal Fund (കൊടുക്കാറുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-മറ്റ് നിയമപ്രകാരമുള്ള കിഴിവുകള്- മുനിസിപ്പൽ നിയമി)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
350209900	Recoveries Payable - Other Recoveries(കൊടുക്കാനുള്ള ഈടാക്കിയ തുക-മറ്റ് പിടിത്തങ്ങള്)	2526029	250000	57740	14435	72175	73000
350300100	Library Cess Payable (മടക്കി നൽകേണ്ട ലൈബ്രറി സെസ്സ്)	0	1800000	0	0	0	10000000
350300300	Court Attachments	0	1000000	0	0	0	0
350300400	VAT payable (നൽകേണ്ട വാറ്റ്)	0	40000	0	0	0	0
350300500	Service Tax Payable (നൽകേണ്ട സർവ്വീസ് ടാക്സ്)	893212	1500000	780140	195035	975175	1000000
350300600	Luxury Tax Payable (ആഡംബരനികുതി കൊടുക്കാനുള്ളത്)	467718	300000	183000	45750	228750	250000
350309900	Others payable ( കൊടുക്കാനുള്ള മറ്റുള്ളവ)	0	2000000	327588	81897	409485	425000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
350400101	Refund Payable - Property Tax (തിരികെ നൽകാനുള്ളവ- വസ്തു നികുതി)	0	0	0	10000	10000	50000
350400102	Refund payable - Profession tax (തിരികെ നൽകാനുള്ളവ-തൊഴിൽ നികുതി)	30	0	0	1250	1250	10000
350400199	Refund Payable - Other Taxes (തിരികെ നൽകാനുള്ളവ- മറ്റു നികുതികളു്)	0	0	23551	5888	29439	100000
350400301	Refund Payable - License Fees (തിരികെ നൽകാനുള്ളവ- ലൈസൻസ് ഫീസ്)	0	0	0	0	0	10000
350400401	Refund Payable - Rent from Civic Aminities (തിരികെ നൽകാനുള്ളവ- പബ്ലിക് ഘടനാ ഘടനകളിൽ നിന്നുള്ള വാടക)	0	0	0	0	0	50000
350409901	Refund Payable - Deposit Works (തിരികെ നൽകാനുള്ളവ- നിക്ഷേപ പ്രവർത്തനകളു്)	0	0	0	0	0	0
35040909	Refund Payable - Others (തിരികെ നൽകാനുള്ളവ- മറ്റിനം)	0	0	25	0	25	50000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
<b>Total - Other Liabilities (ആകെ - മറ്റ് ബാധ്യതകൾ)</b>		<b>19673438</b>	<b>29990000</b>	<b>27535545</b>	<b>124222417</b>	<b>151757962</b>	<b>93027000</b>
<b>410000000</b>	<b>Fixed Assets (സ്ഥിര ആസ്തികള്)</b>						
410100100	Land - Municipality (ഭൂമി - മുനിസിപ്പാലിറ്റി)	1625000	1500000	0	2800000	2800000	10000000
410100102	Parks (പാർക്കുകള്)	0	0	0	0	0	7500000
410100104	Parking Lots (പാർക്കിംഗ് സ്ഥലങ്ങള്)	0	0	0	0	0	0
410200100	Buildings - Municipality (കെട്ടിടങ്ങള്- മുനിസിപ്പാലിറ്റികള്)	5513084	5000000	812742	4677077	5489819	10500000
410200101	Administrative Building (ഭരണകാര്യ കെട്ടിടങ്ങള്)	0	0	0	0	0	10000000
410200103	Staff Quarter Buildings (ജീവനക്കാരുടെ ക്വാട്ടേഴ്സ് കെട്ടിടങ്ങള്)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
410200105	Hospital Buildings (ആശുപത്രി കെട്ടിടങ്ങളു്)	0	0	0	0	0	0
410200106	Dispensary / Clinic Building (ഡിസ്പെൻസറി/ക്ലിനിക്കിക് കെട്ടിടങ്ങളു്)	0	0	0	0	0	0
410200107	Slaughter House Buildings (അറവുശാല കെട്ടിടങ്ങളു്)	0	2000000	0	0	0	0
410200108	School Buildings (സ്കൂൾ കെട്ടിടങ്ങളു്)	0	15450000	0	0	0	4000000
410200111	Market Buildings (ചന്തകെട്ടിടങ്ങളു്)	0	0	0	0	0	0
410200112	Public Comfort Stations (പൊതുകക്കൂസുകൾ)	0	0	0	0	0	1000000
410200115	Marriage Hall / Community Centre Buildings(വിവാഹ ഹാളു്/കമ്മ്യൂണിറ്റി സെന്റർ കെട്ടിടങ്ങളു്)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
410200199	Other Buildings (മറ്റ് കെട്ടിടങ്ങള്)	6704386	25000000	2625000	1637159	4262159	10000000
410200200	Buildings Transferred institutions (മറ്റ് കെട്ടിടങ്ങള്)	0	0	0	0	0	125000000
410300100	Concrete Roads (കോൺക്രീറ്റ് റോഡുകള്)	0	800000	0	0	0	0
410300200	Black Topped Roads (ഓർ ചെയ്ത റോഡുകള്)	7599480	5000000	578637	13537588	14116225	10527800
410300300	Other Roads (മറ്റു റോഡുകള്)	2781886	8000000	463417	3750000	4213417	4634700
410300399	Other Constructions (മറ്റ് നിർമ്മാണങ്ങള്)	3425178	0	828344	10890917	11719261	17891000
410300400	Bridges (പാലങ്ങള്)	265969	2000000	0	1208382	1208382	15000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
410300500	Culverts (കലുങ്കുകള്)	400765	500000	458282	525000	983282	525000
410310100	Sewerage (അഴുക്കുചാല്)	0	0	0	0	0	0
410310200	Drainage (ഡ്രെയിനേജ്)	3590592	4500000	0	1250000	1250000	1300000
410320500	Distribution & Regulation System (വിതരണ ക്രമീകരണ സംവിധാനം)	0	0	0	0	0	0
410330100	Lamp Posts (വിളക്ക് കാലുകള്)	10000000	10000000	3645000	7911250	11556250	6000000
410330200	Transformers	1648000	1700000	0	0	0	0
410400100	Plant & Machinery - Municipality (പ്ലാന്റും യന്ത്രങ്ങളും-മുനിസിപ്പാലിറ്റി)	8464837	6000000	0	3450000	3450000	20000000

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
410500100	Vehicles - Municipality (വാഹനങ്ങളും മുനിസിപ്പാലിറ്റി)	0	1500000	0	0	0	3500000
410500108	Road Rollers (റോഡ് റോളർ)	0	0	0	0	0	0
410600100	Office & Other Equipments - Municipality (ഓഫീസ് സാമഗ്രികളും മറ്റ് സാമഗ്രികളും മുനിസിപ്പാലിറ്റി)	1221259	1000000	0	0	0	0
410600101	Air Conditioners (എയർ കണ്ടീഷണറുകൾ)	0	0	0	0	0	0
410600102	Computers, Printers & Peripherals (കമ്പ്യൂട്ടറുകൾ, പ്രിന്ററുകൾ, പെരിഫറലുകൾ)	1226446	1500000	955803	5320376	6276179	2000000
410600103	Photocopiers (ഫോട്ടോകോപ്പിയറുകൾ)	0	16000	153691	0	153691	170000
410600105	Fax Machines (ഫാക്സ് മെഷീനുകൾ)	0	0	0	0	0	0



Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
410600106	EPABX Systems (ഇ പി എ ബി എക്സ് സിസ്റ്റമുകളിൽ)	0	0	0	0	0	0
410600200	Office & Other Equipments - Transferred Institutions (ഓഫീസ് സാമഗ്രികളും മറ്റ് സാമഗ്രികളും-കൈമാറ്റം ചെയ്ത കിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ)	0	0	0	0	0	0
410700100	Furniture, Fixtures, Fittings & Electrical Appliances-Municipality (ഫർണിച്ചറുകളിൽ, ഫിക്ചറുകളിൽ, ഫിറ്റിംഗുകൾ വൈദ്യുത ഉപകരണങ്ങളിൽ-മുനിസിപ്പാലിറ്റി)	0	0	0	0	0	500000
410700150	Other Furniture & Fixtures - (ഫർണിച്ചറുകളിൽ, ഫിക്ചറുകളിൽ)	0	0	0	500000	500000	0
410700152	Fittings & Electrical Appliances-Electrical fittings (ഫിറ്റിംഗുകൾ വൈദ്യുത ഉപകരണങ്ങളിൽ-വൈദ്യുത ഫിറ്റിംഗുകളിൽ)	181963	6000000	0	418333	418333	0
410700199	Other Fittings & Electrical Appliances-Electrical fittings (ഫിറ്റിംഗുകൾ വൈദ്യുത ഉപകരണങ്ങളിൽ-വൈദ്യുത ഫിറ്റിംഗുകളിൽ)	763929	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
410700200	Furniture, Fixtures, Fittings & Electrical Appliances-Transferred Institutions (ഫർണിച്ചറുകൾ, ഫിക്സച്ചറുകൾ, ഫിറ്റിംഗുകൾ, വൈദ്യുത ഉപകരണങ്ങൾ-കൈമാറ്റം ചെയ്ത കിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങൾ)	2163528	2500000	0	3500000	3500000	1000000
410800100	Other Fixed Assets - Municipality (മറ്റ് സ്ഥിര ആസ്തികൾ-മുനിസിപ്പാലിറ്റികൾ)	4833434	9500000	0	9845	9845	2500000
410800200	Other Fixed Assets - Transferred Institution (മറ്റ് സ്ഥിര ആസ്തികൾ-മുനിസിപ്പാലിറ്റികൾ)	55000	6050000	0	0	0	0
412010100	Capital Work in Progress - Municipal Fund (തുടരുന്ന മൂലധന പണികൾ- മുനിസിപ്പൽ ഫണ്ട്)	1348718	0	0	151282	151282	0
412100100	Capital Work in Progress - Development Fund (തുടരുന്ന മൂലധന പണികൾ- വികസന ഫണ്ട്)	278226	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
412100300	Capital Work in Progress - K S U D P Grant (തുടരുന്ന മുലയന പണികള്- കെ എസ് യു ഡി പി ഗ്രാന്റുകള്)	0	0	0	0	0	0
412100500	Capital Work in Progress -Funds for Transferred Institutions (തുടരുന്ന മുലയന പണികള്- കൈമാറ്റം ചെയ്ത് കിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുള്ള ധനം)	3767807	0	1133469	7798724	8932193	0
<b>Total - Fixed Assets (സ്ഥിരജന്തുക്കൾ)</b>		<b>67859487</b>	<b>115516000</b>	<b>11654385</b>	<b>69335933</b>	<b>80990318</b>	<b>263548500</b>
<b>460000000</b>	<b>Loans, Advances and Deposits (വായ്പകള്, മുൻകൂറുകള്, നിക്ഷേപങ്ങൾ)</b>						
460100100	Housing Loan to Employees (ജീവനക്കാരുടെ ഭവനനിർമ്മാണ വായ്പകള്)	0	0	0	0	0	5000000
460100200	Vehicle Loan to Employees (ജീവനക്കാർക്കുള്ള വാഹന വായ്പ)	0	0	0	0	0	0
460100400	Festival Advance to Employees (ജീവനക്കാർക്കുള്ള ഉത്സവകാല മുൻകൂർ)	0	0	0	0	0	150000
460100500	Standing Advance (നിലനിൽക്കുന്ന മുൻകൂറുകള്)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
460100600	Advance For Projects (പ്രോജക്ടുകൾക്കുള്ള മുൻകൂറുകൾ)	0	0	0	0	0	0
460100700	Miscellaneous Advance (പലവക മുൻകൂറുകൾ)	466316	0	420000	105000	525000	550000
460100800	Marriage Loan (വിവാഹ വായ്പകൾ)	0	0	0	0	0	0
460109900	Other Loans and Advances to Employees (ജീവനക്കാർക്കുള്ള മറ്റു വായ്പകളും മുൻകൂറുകളും)	0	0	0	0	0	1000000
460400101	Advance to Suppliers- advance paid - municipal Fund (വിതരണക്കാർക്കുള്ള മുൻകൂർ/മുനിസിപ്പൽ നിയമി)	0	0	0	0	0	0
460400102	Advance to Suppliers- advance paid -Specific Grant (വിതരണക്കാർക്കുള്ള മുൻകൂറുകൾ- സ്പെഷിഫിക് ഗ്രാന്റ്)	0	0	0	0	0	0
460400103	Advance to Suppliers- advance paid -Special Funds (വിതരണക്കാർക്കുള്ള മുൻകൂറുകൾ- സ്പെഷിഫിക് ഫണ്ട്)	0	0	0	0	0	0
460400205	Advance to contractor's- Meterial issued to contactor's - Municipal Fund (കരാറുകാർക്കുള്ള മുൻകൂർ/സാധനങ്ങൾ നൽകിയത്/മുനിസിപ്പൽ നിയമി)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
460400206	Advance to contractor's- Meterial issued to contactor's - Specific Grant (കരാറുകാർക്കുള്ള മുൻകൂറുകൾ - സാധനങ്ങൾ നൽകിയത് - സ്പെഷിഫിക് ഗ്രാന്റ്)	0	0	0	0	0	0
460500101	Advance To Beneficiary Committee Convenor's - Munciplal Fund (ഗുണഭോക്തൃ കമ്മിറ്റി കൺവീനർമാർക്കുള്ള മുൻകൂർ-മുനിസിപ്പൽ നിയമി)	0	0	0	0	0	0
460500102	Advance To Beneficiary Committee Convenor's - Specific Grant (ഗുണഭോക്തൃ കമ്മിറ്റി കൺവീനർമാർക്കുള്ള മുൻകൂർ-പ്രത്യേക ഗ്രാന്റ്)	0	0	0	0	0	0
460500103	Advance To Beneficiary Committee Convenor's - Specific Fund(ഗുണഭോക്തൃ കമ്മിറ്റി കൺവീനർമാർക്കുള്ള മുൻകൂർ-പ്രത്യേക fund)	85000	0	0	0	0	0
460500202	Advance To Implementing agencies - Specific grants (നിർവ്വഹണ ഏജൻസികൾക്കുള്ള മുൻകൂർ-പ്രത്യേക ഗ്രാന്റ്)	0	0	0	0	0	0
460509901	Other Advances - Municipal Fund (മറ്റ് മുൻകൂറുകൾ - മുനിസിപ്പൽ നിയമി)	0	0	0	0	0	500000
460600100	Electricity Deposits (ഇലക്ട്രിസിറ്റി ഡെപ്പോസിറ്റ്)	0	0	0	0	0	0
460609900	Other Deposits with External Agencies (മറ്റ് മുൻകൂറുകൾ എക്സ്ട്രണൽ ഏജൻസി)	0	0	0	0	0	0

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
<b>Total - Loans, Advances and Deposits</b> (വായ്പകളും മുന്നുകൾക്കും നിക്ഷേപങ്ങൾ)		<b>551316</b>	<b>0</b>	<b>420000</b>	<b>105000</b>	<b>525000</b>	<b>7200000</b>
<b>311000000</b>	<b>Earmarked Funds</b>						
3110700100	Pension Fund For Contigent Staff (കൺട്രിജന്റ് ജീവനക്കാർക്കുള്ള പെൻഷൻ ഫണ്ട്)	3317482	0	19365978	15634022	35000000	40000000
<b>Total - Earmarked Funds</b>		<b>3317482</b>	<b>0</b>	<b>19365978</b>	<b>15634022</b>	<b>35000000</b>	<b>40000000</b>
<b>320800000</b>	<b>Others (മറ്റുള്ളവ)</b>						
320801000	Beneficiary Contribution(ഗുണഭോക്തൃ സഹായം )	651872	600000	1069448	13930552	15000000	2000000
320802000	Grant for Projects (പദ്ധതികൾക്കുള്ള ഗ്രാന്റുകൾ)	0	1000000	0	110000000	110000000	1500000
<b>Total - Others</b>		<b>651872</b>	<b>1600000</b>	<b>1069448</b>	<b>123930552</b>	<b>125000000</b>	<b>3500000</b>
<b>Total - Capital Expenditure -</b>		<b>93819950</b>	<b>147106000</b>	<b>62630726</b>	<b>343864904</b>	<b>406495630</b>	<b>416035500</b>

Account Head Code	AccountHead	Actual for the Previous Year (2014-15)	Budget Estimates for the Current Year (2015-16)	Actual Up to Dec 2015	Estimate for Next Three Months	Revised Estimate For the Year (2015-16)	Budget Estimate for Next Year (2016-2017)
<b>Total - Expenditure (Revenue + Capital )</b>		<b>489592781</b>	<b>846693863</b>	<b>225209590</b>	<b>684583916</b>	<b>909793506</b>	<b>2239344020</b>
<b>Closing Balance</b>		<b>241667735</b>	<b>52757775</b>	<b>258128349</b>	<b>102141630</b>	<b>102141630</b>	<b>100468210</b>
<b>Including Closing Balance</b>		<b>731260516</b>	<b>899451638</b>	<b>483337939</b>	<b>786725546</b>	<b>1011935136</b>	<b>2339812230</b>

(ഒപ്പ്)

ചെയർപേഴ്സൺ  
 ധനകാര്യ സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റി

**FUNCTION / FUNCTIONARY / ACCOUNT HEAD - WISE BUDGET - 2016-2017  
REVENUE RECEIPT**

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
80000	Revenue Department	90910000	Property Taxes	110010100	Property Tax (General)	56400000
80000	Revenue Department	90910000	Services U/S 26	110010200	Services U/S 26	0
80000	Revenue Department	90940000	Professional Tax	110100100	Profession Tax – Institutions / Professionals/Traders	5000000
80000	Revenue Department	90940000	Professional Tax	110100200	Profession Tax - Employees	26000000
80000	Revenue Department	90930000	Advertisement Tax	110110100	Advertisement Tax	800000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	110160100	Entertainment Tax	11000000
80000	Revenue Department	90000001	Revenues	110520100	Land Conversion Cess Under Section 290(3)/230(3)	0
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	110800200	Surcharge on Tax against Section 230(2)	10000
80000	Revenue Department	90000002	Revenues	110809900	Other Taxes	1000000



Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
80000	Revenue Department	90000003	Revenues	120109900	Assigned Revenues & Compensation - Others	287500
80000	Revenue Department	50550100	Town Hall	130100200	Rent from Town Hall	2150000
80000	Revenue Department	50560100	Stadium	130100300	Rent from Stadium	3000000
80000	Revenue Department	90000001	Revenues	130100800	Rent from Shopping Complex	7500000
80000	Revenue Department	90000002	Revenues	130100900	Rent from Ferries	130000
80000	Revenue Department	90000003	Revenues	130101000	Rent from Agricultural Trees	0
80000	Revenue Department	50550000	Community/ Marriage Centres	130101100	Rent from Conference Hall	25000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	130109900	Rent from Other Civic Amenities	34500
20000	Council Department	00010000	Municipal Body	130200100	Rent from Staff Quarters	10000
80000	Revenue Department	90000004	Revenues	130200200	Rent from Office Buildings	0

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
80000	Revenue Department	90000005	Revenues	130400100	Rent from Lease of Lands	0
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/Regulation	140100100	Private Hospital & Paramedical Institutions Registration Fee	1000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140100200	Tutorial College Registration Fee	10000
60000	Engineering Department	1050000	Trade License/Regulation	140100300	Contactoer Registration Fee	45000
70000	Municipal Health Department	30370200	Marriage Registration	140109900	Other Empanelment & Registration Charges	1000
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/Regulation	140110100	License Fees for Dangerous & Offensive Trades	5373000
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/Regulation	140110200	License Fees for Lodge	20000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140110300	License Fees under P.P.R ACT	41900
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140110400	License Fees under Cinema Regulation Act	9600
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140119900	Other Licensing Fees	62100

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	140120100	Fees for Construction of Buildings	1800000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	140120200	Fees for Installation of Machinery	5000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	140120300	Fees for Construction of Factory	5000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	140129900	Other Fees for Grant of Permit	130000
70000	Municipal Health Department	30370100	Birth & Death Registration	140130100	Fees for Birth & Death Certificate	300000
70000	Municipal Health Department	30370100	Birth & Death Registration	140130200	Fees for Delayed Registration - Birth & Death Certificate	5000
70000	Municipal Health Department	30370200	Marriage Registration	140130300	Fees for Marriage Certificate	250000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140130400	Fees for Ownership Certificate	33000
60000	Municipal Health Department	10110000	Birth & Death Registration	140139900	Fees for Other Certificates or Extracts	5000
60000	Engineering Department	10120000	Building Regulations	140150100	Regularisation fees	265000

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
60000	Engineering Department	10150000	Trade License/ Regulation	140200100	Penalties	1000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140200200	Penal Interest	1280000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	140200300	Fines	436000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140200300	Fines	0
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/ Regulation	140200400	Fines Imposed by Court (Including P F A)	0
80000	Revenue Department	90000001	Revenues	140200500	Fines Imposed by Municipal & Other Laws	21300
60000	Engineering Department	20210000	Roads and Pavement	140200600	Penaltie Charge For the Distruction Roads	8000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	140400100	Fees for removal of Encroachment	5000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140400200	Notice Fees	2500

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140400300	Warrant Fees	1000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140400400	Ownership Change Fees	342000
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/Regulation	140400500	License Change fee	5000
80000	Revenue Department	90930000	Advertisement Tax	140400700	Advertisement Fees	0
70000	Municipal Health Department	30370100	Birth & Death Registration	140400800	Delayed Registration Fee	5000
70000	Municipal Health Department	30370100	Birth & Death Registration	140400900	Search Fees	2600
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	140409900	Other Fees	3000000
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/Regulation	140409900	Other Fees	0
70000	Municipal Health Department	30370100	Birth & Death Registration	140409900	Other Fees	0
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140409900	Other Fees	0

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140500400	Electricity Charges	0
70000	Municipal Health Department	40440000	Cattle Pounding	140500700	Cattle Pound Charges	0
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140500800	City ferriesCharges	0
70000	Municipal Health Department	40000000	Sanitation and Solid Waste Management	140500900	Public sanitation Charges	5000
70000	Municipal Health Department	50580000	Municipal Markets	140501000	Market Fees	2000
80000	Revenue Department	50590100	Bus Stands	140501100	Bus Stand Fees	625000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140501200	Slaughter House Fees	250000
80000	Revenue Department	50590200	Lorry, Taxi, Auto, Other Vehicle Stands	140501300	Lorry, Taxi, Auto and Other Vehicle Stand Fees	66000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	140501400	Receipts on account of cost of services rendered	5000
30000	General Section	00020000	Administration	140501600	Receipts from Libraries	100000
70000	Municipal Health Department	30310000	Public Health	140501800	Reciepts from Hospitals & Dispensaries	32000

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
70000	Municipal Health Department	30310000	Public Health	140501900	Reciepts from Veterinary Polyclinic	0
70000	Municipal Health Department	30360000	Burial and Cremations	140502000	Crematorium Fees	420000
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/ Regulation	140509900	Other User Charges	5000
60000	Engineering Department	20210000	Roads and Pavement	140700100	Road Cutting Charges	10000000
60000	Engineering Department	20210000	Roads and Pavement	140800100	Other charges	1000
80000	Revenue Department	90000001	Revenues	140900203	Remission & Refund - Other Charges	0
80000	Revenue Department	90000001	Revenues	150100100	Sale of Agricultural Product	3000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	150100300	Sale of Usufructs	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	150100300	Sale of Usufructs	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	150109900	Sale of Other Products	8000

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
30000	General Section	00020000	Administration	150110100	Sale of Forms	385600
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	150110101	Sale of Tender Forms	500000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	150120100	Sale of Stores	5000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	150120200	Sale of Scrap	200000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	150120300	Receipts from auction of obsolete assets	3500000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	150300100	Miscellaneous Sales	10000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	150400100	Road Roller Charges	0
60000	Engineering Department	20210000	Roads and Pavement	150400100	Road Roller Charges	0
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	150400200	Hire Charges for Vehicles (Others)	50000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	150410200	Rent on Other Equipments	25000



Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	160100101	Development Fund - General	52789950
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	160100102	Development Fund - Special Component Plan	1250400
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100201	Fund for Transferred Institutions - Agriculture	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100202	Fund for Transferred Institutions - Animal Husbandry	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100203	Fund for Transferred Institutions - Fishing	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100204	Fund for Transferred Institutions - Industry	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100205	Fund for Transferred Institutions - Social Welfare	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100206	Fund for Transferred Institutions - Health	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100207	Fund for Transferred Institutions - Ayurveda	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100208	Fund for Transferred Institutions - Homeopathy	0

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100209	Fund for Transferred Institutions - Education	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790200	Social Security Pension	160100302	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Pension for Agricultural Workers/ Labourers	14137000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100304	Fund for Transferred functions/Schemes - Unemployment Allowance Scheme	2454000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790200	Social Security Pension	160100305	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Widow Pension	33989700
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	71000000	Welfare of Women	160100306	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Pension for Unmarried women aged above 50	3355800
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790200	Social Security Pension	160100307	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Pension for Physically Handicapped/Disabled/Mentally Retar	12115800
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790200	Social Security Pension	160100308	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Destitute Pension	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	71000000	Welfare of Women	160100309	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Financial Help for Widow's Daughters Marriage	1320000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100310	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Financial Help for Inter cast Marriage	50000

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790200	Social Security Pension	160100311	Fund for Transferred Functions/ Schemes -Oldage Pension	64181000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100312	Fund for Transferred functions/Schems - National Scheme for Helping Mothers	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100399	Fund for Transferred Functions/ Schemes - Others/Miscellaneous	1183600
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100401	Maintenance Fund - Road Assets	5682000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100402	Maintenance Fund - Non-Road Assets	18041500
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160100500	General Purpose Fund	62328000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	160100600	Grant under UIDSSMT	310000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160101000	Grand Under NULM	60500000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160101001	Grand Under PMAY	300000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160101002	Grand Under AMURT	497500000

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160101003	Grand Under Swatch Bharath Mission	75000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160101100	Special Grants	600000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160101200	Library Grant	20000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160101300	Drought Relief Grant	200000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160101400	Flood Relief Grant	200000
30000	General Section	00020100	Festivals and Celebrations	160101500	Grant for Festivals	40000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160101600	Grant for Shelter Homes/ Rescue Shelters	600000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160109900	Other Revenue Grants	120000000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	160200100	Re-imburement of expenses	100000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	160200100	Re-imburement of expenses	0

Functionary Code	Functionary Name	FunctionCode	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	160200100	Re-imbusement of expenses	0
40000	Accounts Department	00030100	Accounts	170100100	Intrest On Fixed Deposits	800000
40000	Accounts Department	00030101	Accounts	170109900	Other Interest	500000
40000	Accounts Department	00030100	Accounts	170200100	Dividend	7000
40000	Accounts Department	00030100	Accounts	171100100	Interest from Bank Accounts	5000000
40000	Accounts Department	00030100	Accounts	171200100	Interest on Loans & Advances to Employees	10000
40000	Accounts Department	00030100	Accounts	180200100	Insurance Claim Recovery	0
40000	Accounts Department	00030100	Accounts	180400100	Recovery from Employees	2000
40000	Accounts Department	00030101	Accounts	180809900	Miscellaneous Reciepts	2500000
<b>TOTAL REVENUE RECEIPT</b>						<b>1789473350</b>

**FUNCTION / FUNCTIONARY /ACCOUNT HEAD - WISE BUDGET - 2016-2017  
CAPITAL RECEIPT**

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-17
40000	Accounts Department	30100	Accounts	311700100	Pension Fund for Contigent Staff	12000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	311710100	Member of Parliament/ Member of Legislative Assembly Fund	8000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320100100	Grants, Contribution for Specific Purposes - Central Government	2000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200100	Grants, Contribution for Specific Purposes - Statel Government - Development Fund - Capital	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200101	Development Fund - General - Capital	76252150
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200102	Development Fund - Special Component Plan - Capital	11253600
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200104	Development Fund - Central Finance Commission Grant - Capital	144173000
310001	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200105	Development Fund - KLGSDP Grant - Capital (പ്രവേശനം - KLGSDP ഗ്രാന്റ്-മൂലധനം)	45000000
310001	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200108	Maintenance Fund - Road - Assets	5682000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-17
310001	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200109	Maintenance Fund - Non Road - Assets	18041500
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200201	Fund for Transferred Institutions - Agriculture - Capital	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200202	Fund for Transferred Institutions -Animal Husbandry - Capita	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200204	Fund for Transferred Institutions - Industry - Capital	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Small Scale Industries	320200205	Fund for Transferred Institutions - Social Welfare- Capital	0
350000	Medical Officer, C H C / Govt/ Taluk Hospital	30350100	Allopathy Hospitals	320200206	Fund for Transferred Institutions - Health - Capital	0
360000	Medical Officer Ayurvedha Dispensary / Hospital	30350200	Ayurveda Hospitals	320200207	Fund for Transferred Institutions - Ayurveda - Capital	0
370000	Medical Officer, Homoeo Dispensary / Hospital	30350300	Homoeopathy Hospital	320200208	Fund for Transferred Institutions - Homeopathy - Capital	0
130000	Education Department	80820000	Education	320200209	Fund for Transferred Institutions - Education - Capital	0
40000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320200300	Capital Grant under KSUDP	0

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-17
40001	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130001	Economic Planning	320300100	Other Government Agencies	5100000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320801000	Beneficiary Contribution	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320802000	Grant For Projects	250000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320809900	Other Grants & Contributions for Specific Purpose	10000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	330500201	Loan from K.U.R.D.F.C	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100100	Earnest Money Deposit	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100101	Contractor's Earnest Money Deposit - Municipal Fund	500000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100102	Contractor's Earnest Money Deposit - Specific Grands	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100105	Supplier's Earnest Money Deposit - Municipal Fund	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100201	Contractor's Security Deposit - Municipal Fund	1000000



Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-17
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100203	Contractor's Security Deposit - Special Fund	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100205	Supplier's Security Deposit - Municipal Fund	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100208	Supplier's Security Deposit - Scheme Expenditure	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100301	Contractor's Retention Money - Municipal Fund	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100302	Contractor's Retention Money - Specific Grants	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100303	Contractor's Retention Money - Special Funds	0
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	340200100	Rent Deposit	5000000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	340200200	Auction Deposit	1000000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	340800100	Deposit Received From Others	0
39999	Accounts Department	30100	Accounts	350100240	Supplier's Advance Control account - (പ്രിതരണക്കാരുടെ നിയന്ത്രണ അക്കൗണ്ട്)	4000000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-17
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350110400	Provident Fund Payable	30000000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350110500	Pension and Gratuity Payable	56000000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350110700	Contribution to Central Pension Fund Payable	1000000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350119900	Other Employee Liability Payable	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200101	Recoveries Payable - Subscription to Provident Fund for Regular employees	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200201	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Municipal Fund	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200202	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Specific Grands	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200209	Recoveries Payable - Value Added Tax - Municipal Fund	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200210	Recoveries Payable - Value Added Tax - Specific Grands	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200211	Recoveries Payable - Value Added Tax - Special Fund	0

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-17
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200214	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Municipal Fund	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200215	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Specific Grants	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200296	Recoveries Payable -Other Statutory Deductions -Municipal Fund	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350209900	Recoveries Payable - Other Recoveries	0
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	350300100	Library Cess Payable	2820000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350300400	VAT payable	5000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	350300500	Service Tax Payable	1000000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	350300600	Luxury Tax Payable	300000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350309900	Others payable	650000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350400102	Refund payable - Profession tax	0

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-17
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350400301	Refund Payable - License Fees	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350400500	Refund Payable - Grants	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350409909	Refund Payable Others	10000
80000	Revenue Department	90910000	Property Tax	350410101	Advance Collection Of Revenues - Property Tax	10000
80000	Revenue Department	90940000	Professional Tax	350410102	Advance Collection Of Revenues -Profession Tax	0
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	350410301	Advance Collection Of Revenues - License Fees	0
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	350410400	Advance Collection Of Revenues -Rent from Municipal Properties	0
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	350410401	Advance Collection Of Revenues -Rent from Civic Amenities	0
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	350410404	Advance Collection Of Revenues -Rent from Lease of Land	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460100100	Housing Loan to Employees	5000000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-17
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460100200	Vehicle Loan to Employees	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460100400	Festival Advance to Employees	1500000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460100500	Standing Advance	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460100600	Advance For Projects	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460100700	Miscellaneous Advance	150000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460509901	Other Advances Municipal Funds	500000
<b>TOTAL CAPITAL RECEIPT</b>						<b>448197250</b>

**FUNCTION / FUNCTIONARY / ACCOUNT HEAD - WISE BUDGET - 2016 - 2017  
REVENUE EXPENDITURE**

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
30000	General Section	20000	Administration	210100101	Salaries -Secretary	880000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	210100102	Salaries - Municipal Engineer/staff	2700000
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	210100103	Salaries - Health Officer	960000
10000	Secretary's Section	20000	Administration	210100104	Salaries - Permanent Staff	8667067
40000	Accounts Department	30100	Accounts	210100104	Salaries - Permanent Staff	5853595
120000	Planing Cell	10000000	Planing & Regulations	210100104	Salaries - Permanent Staff	408570
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	210100104	Salaries - Permanent Staff	5925595
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	210100104	Salaries - Permanent Staff	15494675
70000	Municipal Health Department	30370100	Birth & Death	210100104	Salaries - Permanent Staff	1631450
70000	Municipal Health Department	30340100	Maternity & Child Health Care Centres	210100104	Salaries - Permanent Staff	2710350
70000	Municipal Health Department	70780000	Vehicle	210100104	Salaries - Permanent Staff	823725

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	210100104	Salaries - Permanent Staff	13484973
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/ Regulation	210100106	Salaries - Contingent Staff	5000000
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	210100106	Salaries - Contingent Staff	75000000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210100200	Wages	4000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	210100300	Bonus	1000000
30000	General Section	20000	Administration	210200101	Travelling Allowances - Secretary	70000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	210200102	Travelling Allowances - Municipal Engineer	12000
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/ Regulation	210200103	Travelling Allowances - Health Officer	10000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210200104	Travelling Allowances - Permanent Staff	100000
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/ Regulation	210200106	Travelling Allowances - Contingent Staff	15000
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	210200106	Travelling Allowances - Contingent Staff	0
30000	General Section	20000	Administration	210200201	Other allowances - Secretary	12000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	210200202	Other allowances - Municipal Engineer	10000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/ Regulation	210200203	Other allowances - Health Officer	10000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210200204	Other allowances - Permanent Staff	523000
30000	General Section	20000	Administration	210200205	Other allowances - Temporary Staff	11000
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	210200206	Other allowances - Contingent Staff	100100
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210200301	Monthly Honorarium and Sitting Allowance - Chairperson	120000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210200302	Monthly Honorarium and Sitting Allowance -DeputyChairperson	84000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210200303	Monthly Honorarium and Sitting Allowance -StandingCommittee Chairman	264000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210200304	Monthly Honorarium and Sitting Allowance -Councillors	1920000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210200401	Uniforms	710000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210200402	Training Expenses	150000
30000	General Section	20000	Administration	210200499	Other Benefits and Allowances	690000
30000	General Section	20000	Administration	210300101	Contribution to Pension Fund - Regular employees-Secretary	132000



Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	210300103	Contribution to Pension Fund - Regular employees-Health Officer	144000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210300104	Contribution to Pension Fund - Regular employees-Permanent Staff	8250000
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	210300201	Contribution to Pension Fund - Contingent Staff	12000000
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	210300202	Contribution to Pension Fund - Contingent Staff(Deficit)	8400000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	210400100	Leave Encashment	11250000
20001	Council Department	10000	Municipal Body	210500900	Other Establishment Expenses	50000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	220100201	Land Revenue	20000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	220100399	Other Taxes/ Duties	10000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	220110200	Water Charges	10500000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	220119900	Other Office Maintenance Expenses	50000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	220120100	Telephone Expenses	133100
30000	General Section	20000	Administration	220120200	Postage Expenses	27700

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
30000	General Section	20000	Administration	220129900	Miscellaneous Communication Expenses	6700
30000	General Section	20000	Administration	220200100	Books & Periodicals	100000
30000	General Section	20000	Administration	220210100	Printing & Stationery	1200000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	220300100	Travelling Expense of Chairperson, Deputy Chairperson, Chairmen and Councillors	50000
30000	General Section	20000	Administration	220400100	Insurance	91600
30000	General Section	20000	Administration	220510100	Law Charges	25000
30000	General Section	20000	Administration	220519900	Miscellaneous Legal Expenses	46800
40000	Accounts Department	30100	Accounts	220520100	Professional & Other Fees	7600
30000	General Section	20000	Administration	220600100	Newspaper Advertisement Charges	200000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	220610100	Membership & Subscriptions	50000
30000	General Section	20100	Festivals and Celebrations	220800200	Festival Expenses	125000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	220809900	Miscellaneous Administration Expenses	31800000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230100100	Electricity Charges	3045700

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
60000	Engineering Department	20240000	Street Lighting	230100101	Electricity Charges for Street Lights	13640600
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230100200	Diesel, Petrol & Gas	1022060
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230409900	Other Hire Charges	50000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230400100	Vehicles Hire Charges	10000
60001	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230400200	Equipment Hire Charges	25000
60000	Engineering Department	20210000	Roads and Pavement	230500100	Repairs & Maintenance - Road and Pavements	11364000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230500200	Repairs & Maintenance - Bridges and Culverts	500000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230500300	Repairs & Maintenance - Water Supply	330000000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230500400	Repairs & Maintenance - Drainage	1188400
60000	Engineering Department	20240000	Street Lighting	230500600	Repairs & Maintenance - Street Lights	2541100
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230500700	Repairs & Maintenance - Dumping Grounds	2000000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230509900	Repairs & Maintenance - Other Infrastructure Assets	100000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230510300	Repairs & Maintenance - Schools	20000000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230510400	Repairs & Maintenance - Markets	550000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230511100	Repairs & Maintenance - Public Toilets	500000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230511200	Repairs & Maintenance - Town Hall/MarriageHalls	2500000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230511300	Repairs & Maintenance - Stadiums	120000000
70000	Municipal Health Department	10150000	Trade License/ Regulation	230511500	Repairs & Maintenance - Slaughter Houses	15000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790500	Youth Welfare	230511600	Repairs & Maintenance - Libraries	1420000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230519900	Repairs & Maintenance - Other Civic Amenities	2500000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230520100	Repairs & Maintenance - Buildings	1500000
20000	Council Department	10000	Municipal Body	230530100	Repairs & Maintenance - Vehicles	800000
50000	Town Planning Department	10130000	Economic Planning	230590100	Repairs & Maintenance - Machinery	165000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230590100	Other Repairs & Maintenance	442300

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	230800100	Coolie for destruction of rats and dogs	500000
70000	Municipal Health Department	30380000	Prevention of Food Adulteration	230800200	Fee for the Inspection of Food	10000
70000	Municipal Health Department	30000000	Health	230800300	Expenses for Burying Unclaimed Dead bodies	8000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	230800400	Expenses relating to collection of Taxes	30000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	230800500	Contribution for the repairs and maintenance of Railway, PWD, KSEB & Other Firms	500000
70000	Municipal Health Department	70780000	Urban Poverty Alleviation	230800600	Food to Patients	500000
80000	Revenue Department	90000000	Revenues	230800700	Public Ferry	1300000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	240300100	Interest on Loans from Government Bodies&Associations	2500000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	240500209	Interest on loans from other Financial institutions	2000000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	240700100	Bank Charges	10000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	240800100	Other Finance Expenses	15000
30000	General Section	20000	Administration	250100100	Election Expenses	100000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
440000	Project Officer, Urban Poverty Alleviation Cell	70780000	Urban Poverty Alleviation	250200100	Expenditure on Poverty Eradication Programme	30000000
320000	Agricultural Officer/ Asst. Director, Agriculture/Agricultural Filed Officer	81000000	Agriculture	250400100	Development Fund Programmes - Agriculture	22500000
320000	Agricultural Officer/ Asst. Director, Agriculture/Agricultural Filed Officer	81000000	Agriculture	250400113	Runnig of Krishi Bhavans	257000
420000	Veterinary Surgeon/ Dy. Dir. Dairy Development	82010000	Animal Husbandary	250400209	Control of Animal Orgin Disease	1000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	250400303	Carry Out Conservation Of water	500000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	00000000	General Administration	250400403	Distribution of Fishing Implements	1000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790400	Employment	250400607	Promotion of Small Scale Industries	1000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70770000	Housing	250400700	Development Fund Programmes - Housing	50000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70770000	Housing	250400702	Implementing housing programmes	300000000
50000	Town Planning Department	10130000	Economic Planning	250400801	Maintain Water supply Schemes with in the respective Municipal area	2500000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	250400901	Encourage the consumption of bio-gas	7000000
380000	Headmaster, Govt. Lower Primary School	87010000	General Education	250401001	Run the Government pre-primary schools, primary schools and High schools	500000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
380000	Headmaster, Govt. Lower Primary School	87010000	General Education	250401004	Run the Government Higher secondary schools in the municipal area	500000
60000	Engineering Department	10110000	City & Town Planning	250401100	Development Fund Programmes - Public Works	78000000
380000	Headmaster, Govt. Lower Primary School	87010000	General Education	250401203	Organise Remedial & Other Preventive Measures Against Disease	1200000
70000	Municipal Health Department	40000000	Sanitation and Solid Waste Management	250401205	Implement Sanitation Programmes	76040000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	71000000	Welfare of Women	250401300	Development Fund Programmes - Social Welfare	2000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	72000000	Welfare of Children	250401301	Run Aganvadis	3000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790800	Orphanage	250401306	Provide Grand to Orphanages	1183700
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	75000000	Welfare of SC	250401500	Development Fund Programmes - development of SC/ST(വികസനഫണ്ട് പരിപാടികളുടേ SC/ST)	1000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	71000000	Welfare of Children	250500501	Scholarships for handicapped children	2285500
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	71000000	Welfare of Women	250500503	Financial helps to Widows Marriage Expenses of Daughter	1320000
400000	Headmaster, G.H.S/ Principal, G.H.S.School	87010200	Secondary Education	250500901	Scholarships & Incentives	2000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	81000000	Agriculture	250600200	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Pension for Agrcultural Workers / Laboures	14137000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790500	Youth Welfare	250600400	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Unemployment Wges	2954000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70100000	Welfare of Women	250600500	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Widow Pension	33989700
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790500	Youth Welfare	250500506	Intercaste Marriage	50000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70100000	Welfare of Women	250600600	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Pension for Unmarried Women aged above 50	3355800
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790700	Projects for PH & Mentally Disabled	250600700	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Pension Physically Handicaped / Disabled /Mentally Retarded	12115800
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	30350200	Ayurveda Hospitals	250600800	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Destitute Pension	5000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70100000	Welfare of Women	250600900	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Financial Help for Widow's Daughters Marriage	1320000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70730000	Welfare of Aged	250601100	Programmes/Expenditures of Transferred Function/Schemes - Old age pension	64181000
380001	Head Master ,Govt.Lower Primary School	80820001	Education	251011501	Literacy Equivalence Examination - General	63700
400000	Head Master ,GHS/Principal,GHS School	80820200	Higher Education	251100301	High School Education - General	1400000



Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
400001	Head Master ,GHS/Principal,GHS School	80820200	Higher Education	251100401	High Secondary Education - General (ഹൈസ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം-ജനറൽ)	1100000
410000	Deputy Director General Education	80820002	Education	251101301	Education Related Activities- General	30000000
30000	General Section	20000	Administration	251102002	Arts, Culture , Sports and Youth Welfare - Infrastructure -SCP	110000
70000	Municipal Health Department	30350000	Hospital Services	251200301	Health Related Programs - General	17700000
70000	Municipal Health Department	30350000	Hospital Services	251202401	Epiddemic Control - General	1100000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	251200801	Drinking Water - Individual - General	141378560
70000	Municipal Health Department	40000000	Sanitation and Solid Waste Management	251200901	Sanitation & Waste Management - Individul - General	500000
70000	Municipal Health Department	40000000	Sanitation and Solid Waste Management	251202601	Sanitation & Waste Management - Public - General	5500000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790700	Projects for PH & Mentally Disabled	251300601	Welfare Programs for Physically/ Mentally challenged - General	3500000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	70790700	Projects for PH & Mentally Disabled	251300701	Welfare Programs for the destitute - General	1650000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	251301204	Contribution to Social security mission - General	1100000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	71000000	Welfare of Women	251400101	Women welfare - General	1000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	72000000	Welfare of Children	251400201	Special Child Welfare Programs - General	1878000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	72000000	Welfare of Children	251410101	Anganwadi Nutrition - General	15000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	72000000	Welfare of Children	251420101	Anganwadi infrastructure - General	3000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	251600501	Plan Formulation , Implimentation & Monitoring - General	400000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	251630101	Electricity - Line Extention - general	5500000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	251650101	Local Government service delivery improvment - General	2500000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	252100101	Street Lights - General	6000000
60000	Engineering Department	20210000	Roads and Pavement	252200101	Roads - General	65000000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Functions Description	Account Head Code	Account Head	Budget Estimate for 2016-2017
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	252200401	Culverts - General	500000
30000	General Section	20000	Administration	253106201	Fisharies Related Fecilities - General	176000
30000	General Section	20000	Administration	253301501	Service Enterprices - General	1320000
80000	Revenue Department	50590400	Public Libraries	260100100	Financial assistance to Libraries	30000
380000	Headmaster, Govt. Lower Primary School	87010000	General Education	260100200	Financial assistance to Schools	15000
30000	General Section	20000	Administration	260100300	Financial assistance to Arts and Sports Organisations	10000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	260200200	Contribution to Other Funds	30000
70000	Municipal Health Department	70000000	Urban Poverty Alleviation	260200101	Contribution to Poverty Alleviation Fund	21600000
<b>Total - Revenue Expenditure</b>						<b>1823308520</b>

**FUNCTION / FUNCTIONARY /ACCOUNT HEAD - WISE BUDGET - 2016-2017  
CAPITAL EXPENDITURE**

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	330200100	Loans under I.D.S.M.T	0
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	330500201	Loan from K.U.R.D.F.C	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100101	Contractor's Earnest Money Deposit - Municipal Fund	500000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100201	Contractor's Security Deposit - Municipal Fund	1000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	340100303	Contractor's Retention Money - Special Fund	150000
60002	Engineering Department	20000002	Public Works	340200200	Auction Deposit	1000000
60004	Engineering Department	20000004	Public Works	340100301	Contractor's Retention Money - Municipal Fund	1110000
60005	Engineering Department	20000005	Public Works	340100302	Contractor's Retention Money - Specific Grands	0

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
60006	Engineering Department	2000006	Public Works	340200100	Rent Deposit	5000000
40004	Accounts Department	30104	Accounts	350100102	Supplier Control Account - Specific Grants	400000
40004	Accounts Department	30104	Accounts	350110400	Provident Fund Payable	10000000
40005	Accounts Department	30105	Accounts	350110500	Pension & Gratuity Payble	60000000
40003	Accounts Department	30103	Accounts	350110700	Contribution to Other Pension Fund Payable	1000000
40003	Accounts Department	30103	Accounts	350119900	Other Employee Liabilities payable	5000000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200101	Recoveries Payable - Subscription to Provident Fund for Regular employees	4000000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200102	Recoveries Payable - Subscription to Provident Fund for employees on Deputation	0
40009	Accounts Department	30109	Accounts	350200109	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Salaries	250000
40009	Accounts Department	30109	Accounts	350200125	Recoveries Payable - Audit Recovery	100000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200201	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Municipal Fund	30000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200202	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Specific Grants	5000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200203	Recoveries Payable - Income Tax Deducted at Source-Special Funds	25000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200209	Recoveries Payable - Value Added Tax - Municipal Fund	75000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200210	Recoveries Payable - Value Added Tax - Specific Grants	20000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200211	Recoveries Payable - Value Added Tax - Special Fund	70000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200214	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Municipal Fund	15000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200215	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Specific Grants	5000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350200216	Recoveries Payable - Kerala Construction Workers Welfare Fund - Special Funds	14000
40001	Accounts Department	30101	Accounts	350200296	Recoveries Payable -Other Statutory Deductions -Municipal Fund	0

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350209900	Recoveries Payable - Other Recoveries	73000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350300100	Library Cess Payable	10000000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350300400	VAT payable	0
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350300500	Service Tax Payable	1000000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350300600	Luxury Tax Payable	250000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350309900	Others payable	425000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350400101	Refund Payable - Property Tax	50000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	350400301	Refund Payable - License Fees	10000
40001	Accounts Department	30101	Accounts	350400102	Refund payable - Profession tax	10000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
40002	Accounts Department	30102	Accounts	350400401	Refund Payable - Rent from Civic Aminities	50000
40003	Accounts Department	30103	Accounts	350400199	Refund Payable - Other Taxes	100000
40004	Accounts Department	30104	Accounts	350409901	Refund Payable - Deposit Works	0
40005	Accounts Department	30105	Accounts	35040909	Refund Payble - Others	50000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410100100	Land - Municipality	10000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410100102	Parks	7500000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410100104	Parking Lots	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410200100	Buildings - Municipality	10500000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410200101	Administrative Building	10000000
400000	Headmaster, G.H.S/ Principal, G.H.S.School	87010200	Secondary Education	410200108	School Buildings	4000000



Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410200111	Market Buildings	0
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410200112	Public Comfort Stations	1000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410200199	Other Buildings	10000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410200200	Buildings Transferred institutions	125000000
60000	Engineering Department	20210000	Roads and Pavement	410300200	Black Topped Roads	10527800
60000	Engineering Department	20210000	Roads and Pavement	410300300	Other Roads	4634700
60000	Engineering Department	20210000	Roads and Pavement	410300399	Other Constructions	17891000
60000	Engineering Department	20220000	Bridges and Fly overs	410300400	Bridges	15000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410300500	Culverts	525000
60000	Engineering Department	20000000	Storm Water Drains	410310200	Drainage	1300000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
60000	Engineering Department	80810000	Electricity	410330100	Lamp Posts	6000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410400100	Plant & Machinery - Municipality	20000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410500100	Vehicles - Municipality	3500000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410600102	Computers, Printers & Peripherals	2000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410600103	Photocopiers	170000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410700100	Furniture, Fixtures, Fittings & Electrical Appliances-Municipality	500000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410700200	Furniture, Fixtures, Fittings & Electrical Appliances-Transferred Institutions	1000000
60000	Engineering Department	20000000	Public Works	410800100	Other Fixed Assets - Municipality	2500000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460100100	Housing Loan to Employees	5000000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460100400	Festival Advance to Employees	150000

Functionary Code	Functionary Name	Function Code	Function Description	Account Head Code	AccountHead	Budget Estimate for 2016-2017
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460100700	Miscellaneous Advance	550000
40000	Accounts Department	30100	Accounts	460109900	Other Loans and Advances to Employees	1000000
40004	Accounts Department	30104	Accounts	460509901	Other Advances - Municipal Fund	500000
40004	Accounts Department	30104	Accounts	3110700100	Pension Fund For Contigent Staff	4000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320801000	Beneficiary Contribution	2000000
310000	Secretary, Municipality/ Municipal Corporation	10130000	Economic Planning	320802000	Grant for Projects	1500000
<b>Total - Capital Expenditure</b>						<b>416035500</b>

(ഒപ്പ്)

ചെയർപേഴ്സൺ  
 ധനകാര്യ സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റി